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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION /
BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATION 236
 
CUBIC 236

VITRINAS / DISPLAY CABINETS / VITRINES / AUSLAGEVITRINE 263

UTENSILIOS BUFFET / BUFFET UTENSILS / 
USTENSILES BUFFET / BUFFETUTENSILIEN 264

PINZAS / TONGS / PINCES / ZANGEN 270

BANDEJAS PRESENTACIÓN / SERVING TRAYS / 
PLATEAUX DE SERVICE / SERVIERTABLETTS  272

BAÑO MARÍA / BAIN MARIE / BAIN-MARIE / WASSERBAD  274

CHAFING 276

BAMBÚ NATURAL & MADERA / NATURAL BAMBOO & WOOD /
BAMBOU NATUREL & BOIS / NATURBAMBUS & HOLZ  280

CESTAS PRESENTACION / BASKETS / CORBEILLE / KÖRBE 282

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE/ MELAMIN 290

5.1

BAR 312
  
CUBETERA / WINE BUCKETS / 
SEAUX À CHAMPAGNE / KÜHLER 312

COMPLEMENTOS DE VINO / WINE COMPLEMENTS / 
ACCESSOIRES DU VIN / WEINZUBEHÖR 318

TETERA / TEA POT / 
THÉIèRE / TEEKANNE 321

BANDEJA CAMARERO / ROUND SERVING TRAY / 
PLATEAU LIMONADIER / SERVICETABLETT 325

ALFOMBRAS CAUCHO / NATURAL RUBBER MATS / 
TAPIS EN CAOUTCHOUC / KAUTSCHUKMATTEN 326

5.2

SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE /
SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE 328
  
MANTEL INDIVIDUAL / PLACE MAT / 
SET DE TABLE / PLATZMATTE 328

MINIATURAS / MINIATURES / 
MINIATURES / MINIATUREN 330

PIZARRAS / SLATE TRAYS / 
ARDOISE / SCHIEFFERTAFELN 336

JARRA / SERVER / 
PICHET / KARAFFE 338

PORTAMENÚS / MENU HOLDER / 
PORTE-MENU / MENÜHALTER 346

CONSUMIBLES / DISPOSABLES / 
JETABLES / VERFÜGBAR 347

5.3

COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS /
COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT 352
  
CARROS Y DISPENSADORES / TROLLEYS & DISPENSERS / 
CHARIOT ET DISTRIBUTEURS / SERVICEWAGEN 352

SEÑALIZACIÓN / SIGNS / 
SIGNALISATION / MARKIERUNG 356

5.4

SERVICIO DE MESA Y BUFFET/
TABLE AND BUFFET SERVICE/SERVICE DE TABLE ET BUFFET/
TISCh- UND BUFFET-SERVICE
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DESCUBRE LA MEJOR PRESENTACIÓN
DE BUFFET, PORQUE:

ES ELEGANTE, ES ORIGINAL, AHORRA ESPACIO,  
OFRECE MÚLTIPLES Y 
VARIADAS COMBINACIONES.

DISCOVER BEST BUFFET DISPLAY,
THANKS TO ITS:

ELEGANCE, ORIGINALITY, SPACE SAVING PROPERTIES, 
MULTI-COMBINATIONS.
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DÉCOUVREZ LA MEILLEURE PRÉSENTATION BUFFET, 
GRÂCE À SON:

ÉLÉGANCE, ORIGINALITÉ, GAIN D’ESPACE, 
MULTIPLES COMBINAISONS POSSIBLES.

ENTDECKEN SIE  DIE BESTE BUFFET-
PRÄSENTATION:

ELEGANZ, ORIGINALITÄT, PLATZSPAREND, 
VIELE VERSCHIEDENE  
KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN

F21



238 F21

 

Muebles presentación buffet /  Display buffet cases / 
Meubles présentation buffet / Buffet Präsentationsmöbel

Carro madera presentación buffet /  Wooden buffet serving trolley /
Chariot buffet en bois présentation buffet / Buffetservierwagen aus Holz

ADAPTADO A MEDIDAS GASTRONORM /
SUITABLE FOR GASTRONORM SIZES /
ADAPTÉS AUX MESURES GASTRONORME /
GEEIGNET FÜR GASTRONORMGRÖSSEN

ELEGANTE COMBINACIÓN DE MADERA Y ALUMINIO / 
OUTSTANDING COMBINATION OF WOOD AND ALUMINIUM /
COMBINAISON ÉLÉGANTE EN BOIS ET EN ALUMINIUM / 
ELEGANTE KOMBINATION AUS HOLZ UND ALUMINIUM

FABRICADOS EN MADERA CON TRATAMIENTO
HIDRÓFUGO ESPECIAL, DE FÁCIL LIMPIEZA /
MADE OF WOOD WITH SPECIAL WATERPROOF
TREATMENT, EASY TO CLEAN /
FABRIQUÉ EN BOIS AVEC UN TRAITEMENT
HYDROFUGE SPÉCIAL, FACILE À NETTOYER /
HERGESTELLT AUS HOLZ, SPEZIELL
WASSERABWEISEND BEHANDELT, EINFACH ZU 
REINIGENDOS COLORES DISPONIBLES:

BLANCO Y NEGRO /
TWO COLORS AVAILABLE:
WHITE AND BLACK /
DEUX COULEURS DISPONIBLES:
BLANC ET NOIR /
IN ZWEI FARBEN LIEFERBAR:
SCHWARZ UND WEISS

ADAPTADO A MEDIDAS
GASTRONORM /
SUITABLE FOR
GASTRONORM SIZES /
ADAPTÉS AUX MESURES
GASTRONORME /
GEEIGNET FÜR GASTRONORM-
GRÖSSEN

TRATAMIENTO HIDRÓFUGO
ESPECIAL, DE FÁCIL LIMPIEZA /
WOOD WITH SPECIAL
WATERPROOF TREATMENT,
EASY TO CLEAN /
BOIS AVEC UN TRAITEMENT
HYDROFUGE SPÉCIAL,
FACILE À NETTOYER /
SPEZIELLE WASSERABWEISENDE 
BEHANDLUNG, EINFACH ZU REINGEN

POSIBILIDAD DE CONVERTIR EL CARRO
EXPOSITOR EN MESA DE PRESENTACIÓN /
POSSIBLE TRANSFORMATION FROM AN
EXPOSITOR TROLLEY TO A PRESENTATION TABLE /
POSSIBILITÉ DE CONVERTIR LE CHARIOT
D’EXPOSITION EN UNE TABLE DE PRÉSENTATION /
MÖGLICHKEIT DEN BUFFETWAGEN IN EINEN 
PRÄSENTATIONSTISCH ZU VERWANDELN
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Cubo y estantes / Cubes & shelves /
Cubes et tablettes / Behälter und Regale

CUBO / CUBES / CUBES / BEHÄLTER

CON TAPA SUPERIOR TRANSFORMABLE EN MINI ESTANTE, APILABLES
ENTRE SÍ, MÚLTIPLES COMBINACIONES POSIBLES, AHORRO DE ESPACIO
DURANTE EL ALMACENAJE DE LAS PIEZAS, TRATAMIENTO HIDRÓFUGO
ESPECIAL /

TOP COVER CONVERTIBLE ON MINI SHELF, STACKABLE,
MULTICOMBINATIONS, SAVING SPACE WHEN STORING PARTS, SPECIAL
WATERPROOF TREATMENT /

COUVERCLE TRANSFORMABLE EN MINI RAYON, EMPILABLES, MULTIPLES
COMBINAISONS POSSIBLES, GAIN D’ESPACE POUR LE STOCKAGE DES
COMPOSANTS, TRAITEMENT HYDROFUGE SPÉCIAL /

MIT DECKELOBERTEIL UMWANDELBAR IN EIN MINIREGAL, STAPELBAR,
VIELE VERSCHIEDENE KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN, PLATZSPAREND BEI
LAGERUNG DER TEILE, SPEZIELLE WASSERABWEISENDE BEHANDLUNG

ESTANTES /SHELVES / TABLETTEST / REGALE

TRES LONGITUDES: 50, 80 Y 100 CM, DOS PROFUNDIDADES: 18 Y 35 CM,
MADERA INDEFORMABLE, DOS COLORES: BLANCO Y NEGRO. POSIBILIDAD
DE COMBINACIÓN DE COLORES, TRATAMIENTO HIDRÓFUGO ESPECIAL /

THREE LENGTHS: 50, 80 AND 100 CM, TWO DEPTHS: 18 AND 35 CM,
UNDEFORMABLE WOOD,TWO COLORS: WHITE AND BLACK. POSSIBILITY OF
COLOR COMBINATIONS, SPECIAL WATERPROOF TREATMENT /
TROIS LONGUEURS: 50, 80 ET 100 CM, DEUX PROFONDEURS: 18 ET 35 CM,

BOIS INDÉFORMABLE,DEUX COULEURS: BLANC ET NOIR. COMBINAISON DE
COULEURS POSSIBLE, TRAITEMENT HYDROFUGE SPÉCIAL /
DREI LÄNGEN: 50, 80 UND 100 CM, ZWEI TIEFEN: 18 UND 35 CM,

UNVERFORMBARES HOLZ, ZWEI FARBEN: WEISS UND SCHWARZ,
MÖGLICHKEIT DER FARBENKOMBINIERUNG, SPEZIELLE
WASSERABWEISENDE BEHANDLUNG
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UN BUFFET COMO NUNCA ANTES HABÍAS IMAGINADO /
A BUFFET DISPLAY YOU COULD NEVER HAVE DREAMT OF /
UN BUFFET COMME VOUS NE L’AVIEZ JAMAIS IMAGINÉ /
EIN BUFFET WIE SIE ES SICH FRÜHER NIE VORSTELLEN KONNTEN

F21
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MÁXIMA VERSATILIDAD PARA TUS BUFFETS /
MAXIMUM VERSATILITY FOR YOUR BUFFETS /
VERSATILITÉ OPTIMUM POUR VOS BUFFETS /
MAXIMALE VIELFÄLTIGKEIT IHRER BUFFETS

CON CUBIC, AHORA ES EL PRODUCTO
QUE SE ADAPTA A SUS NECESIDADES /
WITH CUBIC, YOU NOW HAVE THE PRODUCT
 THAT ADAPTS TO YOUR NEEDS /
AVEC CUBIC, C’EST DORÉNAVANT LE  
PRODUIT QUI S’ADAPTE À VOS BESOINS /
MIT CUBIC, HABEN SIE JETZT DAS PRODUKT, WELCHES
SICH IHREN BEDÜRFNISSEN ANPASST

F21
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MAYOR COMODIDAD Y FUNCIONALIDAD /
GREATER CONVENIENCE AND FUNCTIONALITY /
PLUS PRATIQUE ET PLUS FUNCTIONNEL /
HÖHERER KOMFORT UND FUNKTIONALITÄT 

BANDEJAS APILABLES ENTRE SÍ /
STACKABLE TRAYS /
PLATEAUX EMPILABLES ENTRE EUX /
STAPELBARE TABLETTS

· PERMITE OPTIMIZAR ESPACIO DE EXPOSICIÓN
· REDUCE EL TIEMPO DE MONTAJE Y DESMONTAJE
· FACILIDAD DE TRANSPORTE Y ALMACENAJE

· ALLOWS YOU TO MAXIMISE DISPLAY SPACE
· REDUCES ASSEMBLY AND DISASSEMBLY TIME
· EASY TRANSPORTATION AND STORAGE

· PERMET D’OPTIMISER L’ESPACE D’EXPOSITION
· RÉDUIT LE TEMPS DE MONTAGE ET DE DÉMONTAGE
· FACILITÉ DE TRANSPORT ET ENTREPOSAGE

· OPTIMIERT DEN PLATZ DER PRÄSENTATION 
· REDUZIERUNG DER AUFBAU- UND ABBAUZEIT
· EINFACHER TRANSPORT UND LAGERUNG

MODULARIDAD A LA MÁXIMA EXPRESIÓN /
MODULARITY THAT REFLECTS MAXIMUM EXPRESSION /
MODULARITÉ À SON EXPRESSION MAXIMALE /
MODULVIELFALT FÜR DEN MAXIMALEN AUSDRUCK

CON LOS SOPORTES DE METACRILATO SE PUEDE
IDENTIFICAR EL CONTENIDO DE CADA UNO DE LOS 
RECIPIENTES, DE UNA FORMA ÁGIL Y ELEGANTE.

METHACRYLATE SUPPORTS ALLOW YOU TO IDENTIFY
THE CONTENTS OF EACH CONTAINER, IN AN AGILE
AND ELEGANT WAY.

GRÂCE AUX SUPPORTS EN MÉTHACRYLATE ON PEUT
IDENTIFIER LE CONTENU DE CHACUN DES RÉCIPIENTS
DE FAÇON RAPIDE ET ÉLEGANTE. 

MIT DEN STÄNDERN AUS METAAKRYLAT KÖNNEN SIE DEN 
INHALT JEDES EINZELNEN BEHÄLTERS IDENTIFIZIEREN, IN 
EINER GESCHICKTEN UND ELEGANTEN ART UND WEISE.

PERSONALIZACIÓN DEL BUFFET /
PERSONALISE YOUR BUFFET /
PERSONNALISATION DU BUFFET /
PERSONALIESIERUNG DES BUFFETS

F21
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

CUBIC

Bandeja GN presentación pinchos / GN skewer serving tray /
Plateau GN présentation piques / GN Servierplatte für Spiesschen

Soporte presentación pincho estante / Skewer serving rack stand /
Support présentation piques plaque / Schmalle Regalhalterung zum Angebot von Spiesschen

Mini bandeja presentación 2 pinchos / Mini 2 skewer serving tray /
Mini plateau présentation 2 piques / Mini Servierplatte für zwei Spiesschen

Bandeja cuadrada presentación pinchos / Square skewer serving tray /
Plateau carré présentation piques / Viereckige Servierplatte für Spiesschen

Soporte polietileno presentación pincho / Polyethylene skewer serving stand /
Support polyéthylène présentation pique / Polyethylenhalterung zum Angebot von Spiesschen

GN 1/1

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

904.350

904.360

904.352

904.351

904.370

N

N

N

N

N

REF mm H mm PINCHOS U

REF mm H mm PINCHOS U

REF mm H mm PINCHOS U

REF mm H mm PINCHOS U

REF mm H mm PINCHOS U

904.350

904.352

904.351

904.370
904.371

904.360*
904.361**

Incluye: bandeja madera + bandeja melamina roble + soporte interior pinchos.
Includes: wooden tray + oak melamine tray + interior skewer stand.
Inclut : plateau bois + plateau mélamine chêne + support intérieur piques.
Enthält: Holztablett + Platte aus Eiche/Melamin + Lochplatte für Spiesschen.

Polietileno /
Polyethylene /
Polyéthylène /
Polyethylen

904.370 Blanco / White / Blanc / Weiss
904.371 Negro / Black / Noir / Schwarz

   * Para estante / For shelf / Pour tablette / Für holsregal 904.650 y 904651.
** Para estante / For shelf / Pour tablette / Für holsregal 904.680 y 904681.

Ver en página / Refer to page / Consulter page / Siehe Seite: 254

539 x 335

152 x 62

220 x 215

250 x 250
250 x 250

448 x 182
748 x 182

77

40

40

30
30

42
42

4

4

4

4
4

4
4

84

2

16

25
25

40
68

Ø AGUJEROS / HOLES /
TROUS / LÖCHER 
mm

Ø AGUJEROS / HOLES /
TROUS / LÖCHER 
mm

Ø AGUJEROS / HOLES /
TROUS / LÖCHER 
mm

Ø AGUJEROS / HOLES /
TROUS / LÖCHER 
mm

Ø AGUJEROS / HOLES /
TROUS / LÖCHER 
mm

1

1

1

1
1

1
1

REF. 904.360

REF. 904.361

F21
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Conjunto soporte 4 bols cuadrados /  Presentation kit for 4 square bowls /
Kit support 4 bols carrés / Ständerset mit 4 quadratischen Schalen

Conjunto soporte 6 bols cuadrados /  Presentation kit for 6 square bowls /
Kit support 6 bols carrés / Ständerset mit 6 quadratischen Schalen

Conjunto 2 niveles soporte 6 bols / 2 levels presentation kit for 6 square bowls / 
Kit support 6 bols carrés deux niveaux / 2 Ebenen Ständerset mit 6 quadratischen Schalen

905.504

905.506

905.516

REF U

REF U

REF U

905.504

905.506

905.516

1

1

1

Incluye: 2 cubos con tapa + 1 travesaño de 50 cm + 
1 presentador de 4 bols + 4 bols de melamina.

Includes: 2 cubes with lid + 1 crossbar 50 cm 
lenght + 1 displayer for 4 bowls + 4 melamine 
bowls.

Inclus: 2 cubes avec couvercle + 1 longeron 50 cm 
+ 1 présentoir pour 4 bols + 4 bols mélamine.

Inklusive: 2 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
50 cm + 1 Halter für 4 Schalen + 4 Schalen aus 
Melamin.

Incluye: 2 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 cm 
+ 1 presentador de 6 bols + 6 bols de melamina.

Includes: 2 cubes with lid + 1 crossbar 100 cm 
lenght + 1 displayer for 6 bowls + 6 melamine 
bowls.

Inclus: 2 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 
cm + 1 présentoir pour 6 bols + 6 bols mélamine.

Inklusive: 2 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
100 cm + 1 Halter für 6 Schalen + 6 Schalen aus 
Melamin

Incluye: 4 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 cm + 1 
presentador de 6 bols + 6 bols de melamina + 1 estante 
estrecho de 100 cm.

Includes: 4 cubes with lid + 1 crossbar 100 cm lenght + 
1 displayer for 6 bowls + 6 melamine bowls + 1 narrow 
shelf  100 cm.

Inclus: 4 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 cm + 1 
présentoir pour 6 bols + 6 bols mélamine + 1 tablette 
étroite 100 cm.

Inklusive: 4 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 100 
cm + 1 Halter für 6 Schalen + 6 Schalen aus Melamin + 1 
schmales Regal von 100 cm. 

91 cm

141 cm

141 cm

17 cm

17 cm

31,5 cm

49 cm

49 cm

49 cm

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Conjunto soporte 8 bols cuadrados /  Presentation kit for 8 square bowls /
Kit support 8 bols carrés /  Ständerset mit 8 quadratischen Schalen

Conjunto 2 niveles soporte 8 bols / 2 levels presentation kit for 8 square bowls /
Kit support 8 bols carrés deux niveaux / 2 Ebenen Ständerset mit 8 quadratischen Schalen

Conjunto básico estante 2 niveles / Basic two levels presentation kit / 
Kit basique présentation 2 niveaux / Basisregalset 2 Ebenen

905.508

905.518

905.400

REF U

REF U

REF U

905.508

905.518

905.400

1

1

1

Incluye: 2 cubos con tapa + 1 travesaño de 80 cm 
+ 2 presentadores de 4 bols + 8 bols de melamina.

Includes: 2 cubes with lid + 1 crossbar 80 cm 
lenght + 2 displayers for 4 bowls + 8 melamine 
bowls.

Inclus: 2 cubes avec couvercle + 1 longeron 80 cm 
+ 2 présentoirs pour 4 bols + 8 bols mélamine.

Inklusive: 2 Behälter mit Deckel + 1 Traverse 
von 80 cm + 1 Halter für 4 Schalen + 8 Schalen 
aus Melamin.

Incluye: 4 cubos con tapa + 1 travesaño de 80 cm 
+ 2 presentadores de 4 bols + 8 bols de melami-
na + 1 estante estrecho de 80 cm.

Includes: 4 cubes with lid + 1 crossbar 80 cm 
lenght + 2 displayers for 4 bowls + 8 melamine 
bowls + 1 narrow shelf  80 cm.

Inclus: 4 cubes avec couvercle + 1 longeron 80 
cm + 2 présentoirs pour 4 bols + 8 bols mélami-
ne + 1 tablette étroite 80 cm.

Inklusive: 4 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
80 cm + 1 Halter für 4 Schalen + 8 Schalen aus 
Melamin + 1 schmales Regal von 80 cm. 

Incluye: 4 cubos con tapa + 1 estante ancho de 
100 cm + 1 estante estrecho de 100 cm.

Includes: 4 cubes with lid + 1 wide shelf 100 cm + 
1 narrow shelf 100 cm.

Inclus: 4 cubes avec couvercle + 1 tablette large 
100 cm + 1 tablette étroite 100 cm.

Inklusive: 4 Behälter mit Deckel + 1 breites Regal 
von 100 cm + 1 schmales Regal von 100 cm. 

121 cm

121 cm

141,5 cm

17 cm

31,5 cm

31,5 cm
35 cm

49 cm

49 cm

F21
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Conjunto estante dos niveles forma “L”  /  “L” shape two levels presentation kit / 
Kit présentation “L” 2 niveaux / Regalset 2 Ebenen “L” Form

Conjunto 2 bandejas presentación 40x40 cm / Two trays 40x40 cm presentation kit / 
Kit présentation pour deux plateaux 40x40 cm / Set mit 2 Präsentationstabletts 40x40 cm

Conjunto 2 niveles bandejas 40x40 cm / 2 levels presentation kit for 40x40 cm trays /
Kit présentation 2 niveaux pour plateaux 40x40 cm /  Set 2 Ebenen mit 2 Präsentationstabletts 40x40 cm

905.410

905.300

905.310

REF U

REF U

REF U

905.410

905.300

905.310

1

1

1

Incluye: 6 cubos con tapa + 1 estante ancho de 
100 cm + 1 estante estrecho de 100 cm + 1 estante 
ancho de 80 cm + 1 estante estrecho de 80 cm.

Includes: 6 cubes with lid + 1 wide shelf 100 cm 
+ 1 narrow shelf 100 cm + 1 wide shelf 80 cm + 1 
narrow shelf 80 cm.

Inclus: 6 cubes avec couvercle + 1 tablette large 100 
cm + 1 tablette étroite 100 cm + 1 tablette large 80 
cm + 1 tablette étroite 80 cm.

Inklusive: 6 Behälter mit Deckel + 1 breites Regal 
von 100 cm + 1 schmales Regal von 100 cm + 1 brei-
tes Regal von 80 cm + 1 schmales Regal von 80 cm. 

Incluye: 4 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 cm 
+ 2 bandejas presentación de 40 x 40 cm.

Includes: 4 cubes with lid + 1 crossbar 100 cm 
lenght + 2 serving trays 40 x 40 cm.

Inclus: 4 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 
cm + 2 plateaux présentation 40 x 40 cm.

Inklusive: 4 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
100 cm + 2 tabletts 40 x 40 cm.

Incluye: 6 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 
cm + 2 bandejas presentación de 40 x 40 cm + 1 
estante estrecho de 100 cm.

Includes: 6 cubes with lid + 1 crossbar  100 cm 
lenght + 2 serving trays 40 x 40 cm  + 1 narrow 
shelf 100 cm.

Inclus: 6 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 
cm + 2 plateaux présentation 40 x 40 cm + 1 
tablette étroite 100 cm.

Inklusive: 4 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
100 cm + 2 Präsentationstabletts 40 x 40 cm + 1 
schmales Regal 100 cm.

141,5 cm

121,5 cm

31,5 cm

141 cm

141 cm

31,5 cm

46 cm

39 cm

39 cm

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

141 cm

141 cm

121 cm

17 cm

46 cm

48 cm

60 cm

60 cm

39 cm

Conjunto 2 bandejas 60x40 / Two trays 60x40 cm presentation kit / 
Kit présentation pour deux plateaux 60x40 cm / Set mit 2 Präsentationstabletts 60x40 cm

Conjunto 2 niveles para bandejas 60x40 cm / 2 levels for trays 60x40 presentation kit /
Kit présentation 2 niveaux pour plateaux 60x40 cm / Set 2 Ebenen mit 2 Präsentationstabletts 60x40

Conjunto buffet desayuno / Breakfast buffet displayer kit /
Kit présentation petit déjeuner / Frühstücksbuffetset

905.320

905.340

905.200

REF U

REF U

REF U

905.320

905.340

905.200

1

1

1

Incluye: 2 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 cm 
+ 2 bandejas presentación de 60 x 40 cm.

Includes: 2 cubes with lid + 1 crossbar 100 cm 
lenght + 2 serving trays 60 x 40 cm.

Inclus: 2 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 
cm + 2 plateaux présentation 60 x 40 cm.

Inklusive: 2 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
100 cm + 2 Präsentationstabletts 60 x 40 cm.

Incluye: 6 cubos con tapa + 1 travesaño de 100 
cm + 2 bandejas presentación de 60 x 40 cm + 1 
estante estrecho de 100 cm.

Includes: 6 cubes with lid + 1 crossbar 100 cm 
lenght + 2 serving trays 60 x 40 cm + 1 narrow 
shelf 100 cm.

Inclus: 6 cubes avec couvercle + 1 longeron 100 
cm + 2 plateaux présentation 60 x 40 cm + 1 
tablette étroite 100 cm.

Inklusive: 6 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
100 cm + 2 Präsentationstabletts 60 x 40 cm + 1 
schmales Regal 100 cm.

Incluye: 2 cubos con tapa + 1 travesaño de 80 cm 
+ 1 bandeja presentación de  60 x 40 cm + 1 kit 
completo dispensador  de zumos de 6 lts.

Includes: 2 cubes with lid + 1 crossbar 80 cm 
lenght + 1 serving tray 60 x 40 cm + 1 complet kit 
juice dispenser 6 lts.

Inclus: 2 cubes avec couvercle + 1 longeron 80 cm 
+ 1 plateau présentation 60 x 40 cm + 1 kit complet 
distributeur à jus 6 lts.

Inklusive: 2 Behälter mit Deckel + 1 Traverse von 
80 cm + 2 Präsentationstabletts 60 x 40 cm + 1 
komplettes Saftspenderset 6 Liter.

F21
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Dispensador zumos 6 lts. /  Juice dispenser 6 lts. /
Distributeur à jus 6 lts / Saftspender 6 Liter

Expositor GN 2/3, tres niveles /  Three levels 2/3 GN stand / 
Présentoir 3 niveaux pour GN 2/3 / Ständer GN 2/3 drei Ebenen

904.800

904.790

REF mm  H mm Lts U

REF mm H mm U

904.800

904.790

1

1

230 x 390

650 x 380

490

590

6,00

Incluye: 3 cubetas GN 2/3 20 mm /
Includes: 3 GN containers 2/3 20 mm /
Inclus: 3 bags GN 2/3 20 mm /
Inklusive: 3 GN 2/3 20 mm

F21
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LOS DETALLES NOS IMPORTAN /
WE PAY ATTENTION TO DETAIL /
LES DÉTAILS NOUS IMPORTENT /
DIE DETAILS SIND UNS WICHTIG 

F21
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Bandeja porta-cubiertos / Cutlery-holder tray /
Plateau porte-couverts / Beteckbehälter

Bandeja presentación / Serving tray / 
Plateau présentation / Präsentationstablett

Bandeja servicio y presentación / Serving tray / 
Plateau service et présentation / Servier- und Präsentationstablett

Bandeja servicio y presentación GN 1/1 /  1/1 GN serving tray / 
Plateau service et présentation GN 1/1 / Servier- und Präsentationstablett GN 1/1

904.780

904.740

904.760

904.711

Apilables /
Stackables /
Empilables /
Stapelbar

Apilables /
Stackables /
Empilables /
Stapelbar

REF mm H mm U

REF mm H mm U

904.780

904.740

1

1

539 x 335

400 x 400

77

65

Apilables /
Stackables /
Empilables /
Stapelbar

Perfecta para servicio habitaciones /
Room service tray /
Plateau ideal pour service de chambre /
Perfekt für den Zimmerservice

Apilables /
Stackables /
Empilables /
Stapelbar

GN 1/1

GN 1/1

No incluye cubeta gastronorm 1/1 /
1/1 Gastronorm container not included /
Bac gastronorme 1/1 non inclus /
Nicht inklusive Gastronormbehälter 1/1

REF mm H mm U

REF mm H mm U

904.760

904.711

1

1

600 x 400

539 x 335 (1/1)

65

77

F21
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Compartimentos /
Compartments /
Compartiments /
Fächer

4
303 x 115 mm
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Servilletero y dispensador bolsas te y azúcar / Napkin and tea & sugar bags dispenser / 
Distributeur serviettes et des saquettes thé & sucre / Serviettenhalter und Tee- und Zuckerbeutelhalter

Mesita buffet baja + taco madera / Low wooden table + cutting board / 
Table basse en bois + planche à découper / Flaches Buffettischchen + Holzschneidebrett

Mesita buffet GN 1/1 + taco madera / 1/1 GN wooden table + cutting board / 
Table GN 1/1 en bois + planche à découper /  Buffettischchen GN 1/1 + Holzschneidebrett

Portamenús metacrilato / Methacrylate holder /
Porte-menus méthacrylate / Metaakrylat Kartenhalter

904.720

904.810

904.850

20072

Ref. 904.720

Ref. 904.890

Ref. 904.820

Ref. 904.810

Ref. 904.725

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF cm U

904.720
904.725

904.810
904.820
904.890

904.850

20072

1
1

1
1
1

1

1

220 x 220
220 x 220

325 x 220
325 x 220
325 x 220

530 x 325

6 x 6

55
55

120
165
210

120

F21
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Cubo con tapa madera / Wooden cube with lid / 
Cube en bois avec couvercle / Behälter mit Holzdeckel

Tapa madera / Wooden lid / 
Couvercle en bois / Holzdeckel

Estante madera estrecho / Wooden narrow shelf / 
Tablette en bois étroite / Schmales Holzregal

Estante madera ancho / Wooden wide shelf / 
Tablette en bois large / Breites Holzregalbrett

904.600

904.660

904.650

904.652

REF COLOR U

REF COLOR U

REF COLOR L cm U

REF COLOR L cm U

904.600
904.601

904.660
904.661

REF. 904.660 / 904.661

904.650
904.680
904.610
904.651
904.681
904.611

904.652
904.682
904.612
904.653
904.683
904.613

1
1

1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

50

80

100

50

80

100

50

80

100

50

80

100

16,5 cm

23 cm

23 cm

18 cm

35 cm

H  1,5 cm

H  1,5 cm

L

L

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Travesaño soporte bandejas / Crossbar buffet trays / 
Longerons pour plateaux buffet / Tabletthaltertraverse

Presentador 4 bols melamina cuadrados / Displayer for 4 melanine bowls / 
Présntoir 4 bols melamine / Halter für 4 quadratische Melaminschalen

Presentador 6 bols melamina cuadrados / Displayer for 6 melanine bowls / 
Présntoir 6 bols melamine / Halter für 6 quadratische Melaminschalen

904.950

904.937

904.975

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

904.950
904.980
904.990

904.937

904.975

1
1
1

1

1

500 x 124
800 x 124
1000 x 124

375 x 500

750 x 500

20
20
20

15

15

Ref. 904.950

Ref. 904.980

Ref. 904.990

F21

CUBIC

Ver en página / Refer to page / Consulter page / Siehe Seite: 306

Para bols cuadrados 180 x 180 Ref. 22202 /
For square bowls 180 x 180 Ref. 22202 /
Pour bols carrès 180 x 180 Ref. 22202 /
Für quadratische Schalen 180 x 180 Ref. 22202

Para bols cuadrados 180 x 180 Ref. 22202 /
For square bowls 180 x 180 Ref. 22202 /
Pour bols carrès 180 x 180 Ref. 22202 /
Für quadratische Schalen 180 x 180 Ref. 22202

Ver en página / Refer to page / Consulter page / Siehe Seite: 306
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Enfriador botellas buffet  / Buffet wine cooler / 
Refraîchisseur bouteilles / Buffetflaschenkühler

Enfriador botellas caja madera / Wine cooler wooden box / 
Boîte en bois refroidissement bouteilles / Flaschenkühler Holzkiste

Buffet cubiteras  / Buffet buckets display / 
Buffet seaux à champagne / Buffetsektkühler

904.155

904.157

904.150

REF cm H cm U

REF cm H cm U

REF COLOR  cm H cm U

904.155

904.157

904.150
904.150W

1

1

1
1

57 x 37

32,5 x 26,5

57 x 37
57 x 37

14,5

15,0

25,5
25,5

Incluye: marco madera + cubeta GN 1/1 150 mm /
Includes: wooden frame + 1/1 GN pan 150 mm /
Inclus: cadre en bois + bac GN 1/1 150 mm /
Inklusive: Holzrahmen + GN 1/1 Behälter 150 mm

Incluye: caja madera + cubeta GN 1/2 150 mm /
Includes: wooden box + 1/2 GN pan 150 mm /
Inclus: boite en bois + bac GN 1/2 150 mm /
Inklusive: Holzkiste + GN 1/2 Behälter 150 mm

Incluye: marco madera + soporte cubetas + cubeta GN 1/ 120 mm + 2 u. cubiteras /
Includes: wooden frame + bucket holder + gastronorm pan 1/120 mm + 2 u. wine buckets /
Inclus: cadre en bois + support seaux + bac GN 1/1 20 mm + 2 u. seaux à champagne /
Inklusive: Holzkiste + Kühlerhalter + GN 1/1 Behälter 120 mm + 2 Sektkühler

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Buffet perforado / Perforated buffet display / 
Buffet perforé / Gelochte Buffetvitrine

Buffet estandar / Standard buffet display / 
Buffet standard / Standardbuffet

Buffet triple / Triple buffet display / 
Buffet triple / Dreifach Buffetvitrine

904.165

904.120

904.113

REF COLOR  cm H cm U

REF COLOR  cm H cm U

REF COLOR  cm H cm U

904.165
904.165W

904.120
904.120W

904.113
904.113W

1
1

1
1

1
1

57 x 37
57 x 37

57 x 37
57 x 37

57 x 37
57 x 37

31,0
31,0

31,0
31,0

31,0
31,0

Incluye: marco madera + bandeja perforada gn 1/1 65 mm + 
cubeta GN 1/1 20 mm + cúpula roll-top /
Includes: wooden frame + perforated 1/1 gn pan 65 mm + 
gastronorm pan 1/1 20 mm + roll-top lid /
Inclus: cadre en bois + bac gn 1/1 65 mm perforé + bac GN 1/1 
20 Mm + couvercle roll-top /
Inklusive: Holzrahmen + gelochtes Tablett GN 1/1 Behälter 65 
mm + GN 1/1 Behälter 20 mm + Rolldeckel 

Incluye: marco madera + 2 u. + cubeta GN 1/1 20 mm + cúpula roll-top / 
Includes: wooden frame + 2u. 1/1 GN 1/1 20 mm + roll-top lid /
Inclus: cadre en bois + 2 u. bacs GN 1/1 20 mm + couvercle roll-top /
Inklusive: Holzrahmen + 2 GN 1/1 Behälter 20 mm + Rolldeckel 

Incluye: marco madera + 3 cubetas gn 1/3 + cubeta GN 1/1 20 mm + 
cúpula roll-top /
Includes: wooden frame + 3 units 1/3 GN pans 65 mm + gastronorm 
pan 1/1 20 mm + roll-top lid /
Inclus: cadre en bois + 3 bacs gn 1/3 65 mm + bac GN 1 20 mm + 
couvercle roll-top /
Inklusive: Holzrahmen + 3 GN 1/3 Behälter + 1 GN 1/1 Behälter 20 
mm + Rolldeckel 

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS
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F21

Buffet quesos / Cheese buffet display / 
Buffet fromage / Buffetvitrine für Käse

Buffet pan / Bread buffet display / 
Buffet pain / Buffet Brotplatte

Buffet pizarra melamina / Melaminese slate buffet displayer / 
Mélamine buffet ardoise / Buffet Melaminschiefertafel

904.140

904.145

904.160
REF COLOR  cm H cm U

904.160
904.160W

1
1

57 x 37
57 x 37

14,5
14,5

Incluye: marco madera + bandeja corte madera + cubeta GN 1/1 20 mm + cupula roll-top /
Includes: wooden frame + wooden cutting board + gastronorm pan 1/1 20 mm + roll-top lid /
Inclus: cadre en bois + planque à découper en bois + bac GN 1/1 20 mm couvercle roll-top /
Inklusive: Holzrahmen + Holzschneidebrett + 1 GN 1/1 Behälter 20 mm + Rolldeckel 

Incluye: marco madera + cortador par madera + cubeta GN 1/1 20 mm /
Includes: wooden frame + bread cutting board +1/1 GN container 1/1 20 mm /
Inclus: cadre en bois + plaque à découper pain en boiss + bac GN 1/1 20 mmbac gn 1/1 20 mm /
Inklusive: Holzrahmen + Holzbrotschneidebrett + 1 GN 1/1 Behälter 20 mm

Incluye: marco madera + tabla pizarra melamina + cubeta GN 1/1 20 mm /
Includes: wooden frame + melamine slate board +1/1 GN container 1/1 20 mm /
Inclus: cadre en bois + plaque ardoise en melamine  + bac GN 1/1 20 mmbac GN 1/1 20 mm /
Inklusive: Holzrahmen + Melaminschiefertafel + 1 GN 1/1 Behälter 20 mm

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

REF COLOR  cm H cm U

REF COLOR  cm H cm U

904.140
904.140W

904.145
904.145W

1
1

1
1

57 x 37
57 x 37

57 x 37
57 x 37

31,0
31,0

14,5
14,5

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

NEGRO / BLACK / NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / BLANC / WEISS

CUBIC
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F21

REF COLOR / COULEUR cm H cm U

904.200

904.100

NEGRO / BLACK / 
NOIR / SCHWARZ

BLANCO / WHITE / 
BLANC / WEISS

57 x 37

57 x 37

14,5

14,5

1

1

REF cm H cm U

REF cm H cm U

REF cm H cm U

REF cm H cm U

904.300

904.500

904.400

110.201

57 x 32,5

47,5 x 27,7

47 x 26

53 x 32,5

17,5

3,0

2,0

2,0

1

1

1

1

- 12 ºC

REF. 904.200

REF. 904.300

REF. 904.400

904.200 Marco madera / Wooden frame /
Cadre en bois / Holzrahmen

904.300 Tapa roll-top / Roll-top lid /
Couvercle roll-top / Rolldeckel

904.500 Placa enfriadora / Cooling plate /
Plaque réfrigérante / Kühlakku

904.400 Tapete isotérmico / Isothermal mat /
Tapis isotherme / Isothermische Matte

110.201 Cubeta gastronorm / Gastronorm container /
Bac gastronorme / Gastronormbehälter

ADAPTABLE A CUBETA GN 1/1.
ADJUSTABLE TO 1/1 GN PAN.
ADAPTABLE À BAC GN 1/1
GEEIGNET FÜR GN 1/1 BEHÄLTER.

FRÍO / COLD / 
FROID / KALT

CALIENTE / HOT / 
CHAUD / WARM

CUBIC
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REF cm Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF cm H cm U

REF cm H cm U

REF cm H cm U

904.151

3110510
236.020

904.142
GN 1/1

GN 1/1
22161

904.146

53 x 32,5

20
20

53 x 32,5

53 x 32,5

52 x 31,5

5,022

20,0
-

2,0

0,7

2,0

1

1
1

1

1

1

REF. 3110510

REF. 236.020

904.151 Soporte cubiteras / Buckets holder /
Support seaux / Kühlerhalter

3110510 / 236.020 Cubitera y tapa / Bucket and lid /
Seau et couvercle / Kühler und Deckel

904.142 Conjunto tabla madera + cubeta inox / Set wooden board + St/Steel container /
Set tablette en bois + bac inox / Set Holzschneidebrett + Edelstahlbehälter

22161 Presentador pizarra-granito melamina / Melamine  slate-granite display /
Présentoir ardoise-granite mélamine / Melamin Schiefer-Granittafel

904.146 Cortador pan madera / Wooden bread cutting board /
Plaque à découper pain en bois / Brotschneidebrett aus Holz

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

REF mm H mm U

REF mm H mm U

904.804 1

904.809 2

904.721

(1) Para / for / pour / für: ref. 904.810 / 904.820 / 904.890
(2) Para / for / pour / für: ref. 904.850

Para / for / pour / für: Ref. 904.720

292 x 187
497 x 292

198 x 198

22
22

49

1
1

1

904.804

904.721

Taco madera para mesita buffet  / Cutting board for wooden table / 
Planche à découper pour table en bois / Holzschneidebrett für Buffettisch

Soporte bolsas te/azúcar / Tea & sugar bag holder / 
Support pour saquettes de thé & sucre / Tee- & Zuckerbeutelhalter

REF mm H mm U

REF Ø cm H cm Lts U

REF mm H mm U

904.801

904.807

904.806

230 x 230

22

230 x 190

215

28,0 6,00

19,5

1

1

1

904.801

904.807

904.806

Cubo base dispensador zumos / Juice dispenser cube holder / 
Cube base distributeur à jus / Basisständer für Saftspender

Contenedor acrílico 6 lts dispensador zumos con tapa / 6 lts acrylic container with lid for juice dispenser / 
Conteneur acrylic 6 lts avec couvercle pour distributeur à jus / 6 Liter Acrylbehälter mit Deckel für Saftspender

Soporte y rejilla dispensador de zumos / Base and grid for water drain / 
Base et grille pour distributeur à jus / Basis und Gitter für Saftspender

REF. 904.804 REF. 904.809

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Vitrina rectangular / Rectangular display cabinet /
Vitrine rectangulaire / Auslagevitrine, rechteckige

Vitrina redonda / Round display cabinet /
Vitrine ronde / Auslagevitrine, rund

Vitrina doble / Double display cabinet /
Vitrine double / Doppel –Auslagevitrine

590.001

590.005

590.003

VITRINAS / DISPLAY CABINETS / VITRINES / AUSLAGEVITRINE

F21

N

N

N

REF cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF cm H cm U

590.001
590.002

590.005
590.006

590.003
590.004

Plástico /
Plastic /
Plastique /
Plastik

Plástico /
Plastic /
Plastique /
Plastik

Plástico /
Plastic /
Plastique /
Plastik

40 x 24,5
50,5 x 30,5

32
46

40 x 24,5
50,5 x 30,5

15,5
18,0

18
26

32
40

34 x 19
44 x 24,5

Ø 23,5
Ø 37,5

2 x (34 x 19)
2 x (44 x 24,5)

BASE ÚTIL /
FUNCTIONAL BASIC /
BASE UTILE /
NÜTZLICHE GRUNDAUSRÜSTUNG
cm

BASE ÚTIL /
FUNCTIONAL BASIC /
BASE UTILE /
NÜTZLICHE GRUNDAUSRÜSTUNG
cm

BASE ÚTIL /
FUNCTIONAL BASIC /
BASE UTILE /
NÜTZLICHE GRUNDAUSRÜSTUNG
cm

1
1

1
1

1
1



 

264

 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Cacillo monobloc / One piece ladle /
Louche monobloc / Schöpflöffel Monoblock361

Espumadera monobloc / One piece skimmer /
Écumoire monobloc / Schaumlöffel Monoblock362

Espátula monobloc / One piece turner /
Spatule monobloc / Pfannenwender Monoblock 363

Cuchara de servicio monobloc / One piece serving spoon /
Cuillère de service monobloc / Servierlöffel Monoblock364

Tenedor monobloc / One piece fork /
Fourchette monobloc / Fleischgabel Monoblock365

Juego de cocina 5 piezas con soporte de pared / 5 pieces kitchen tool set with hook rack /
Jeu de 5 ustensiles de cuisine avec support mural / 5- teiliges Küchenset mit Wandhalterung360

REF                     U

360.000 1

REF Ø cm L cm Lts  U

361.000 9 30 0,10 1

REF   L cm   U

363.000 32 1

REF   L cm   U

365.000 32 1

REF   L cm   U

364.000 31 1

REF Ø cm L cm   U

362.000 11 33,5 1

Monobloc
One piece
Monobloc
Monoblock

Mango anatómico
Anatomical handle
Manche anatomique
Anatomischer Griff

F21

BUFFET CLASSIC
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Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

BUFFET CLASSIC

F21

Cacillo salsas monobloc / One piece sauce ladle /
Cuillère à sauces monobloc / Sossenlöffel Monoblock366

Cuchara ensalada monobloc / One piece salad spoon /
Cuillère à salade monobloc / Salatlöffel Monoblock367

Cuchillo cocina / Carving knife /
Couteau de cuisine / Küchenmesser368

Pala pasteles / Cake server /
Pelle à gâteau / Keksschaufel369

Cuchillo pastelería / Cake knife /
Couteau à pâtisserie / Patisseriemesser370

Soporte de pared con 5 ganchos / 5-hook rack /
Support mural avec 5 crochets / Wandhalter mit 5 Haken371

REF                 L cm    U

371.000 33 1

REF Ø cm L cm   U

366.000 7 28 1

REF   L cm   U

368.000 28,5 1

REF   L cm   U

370.000 29,5 1

REF   L cm   U

369.000 22 1

REF   L cm   U

367.000 30 1          

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL
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F21

Cacillo monobloc / One piece ladle /
Louche monobloc/ Schöpflöffel Monoblock3611

REF Ø cm L cm Lts  U

361.100 9,5 32 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Espumadera monobloc / One piece skimmer /
Écumoire monobloc / Schaumlöffel Monoblock3621

REF Ø cm L cm   U

362.100 11 35 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Espátula monobloc / One piece turner /
Spatule monobloc / Pfannenwender Monoblock 3631

REF   L cm   U

363.100 37 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Cuchara de servicio monobloc / One piece serving spoon / 
Cuillère de service monobloc / Servierlöffel Monoblock3641

REF   L cm   U

364.100 34,5 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Tenedor monobloc / One piece fork /
Fourchette monobloc / Fleischgabel3651

REF   L cm   U

365.100 37 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Monobloc
One piece
Monobloc
Monoblock

Mango anatómico
Anatomical handle
Manche anatomique
Anatomischer Griff

0,15

BUFFET ERGO
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F21

BUFFET ERGO

Cacillo salsas monobloc / One piece sauce ladle /
Cuillère à sauces monobloc / Sossenlöffel3661

Cuchara para spaghetti / Spaghetti server /
Cuillère à spaghetti / Spaghettilöffel3671

Cuchillo cocina / Carving knife /
Couteau de cuisine / Küchenmesser368

Pala pasteles / Cake server /
Pelle à gâteau / Keksschaufel3691

Cuchillo pastelería / Cake knife /
Couteau à pâtisserie / Patisseriemesser370

Soporte de pared 5 piezas acero inox / 5-hook rack St/Steel /
Support mural 5 crochets acier inox / Edelstahl Wandhalterung mit 5 Haken346

REF                 L cm   U

346.000 33 1

REF cm L cm Lts  U

366.100 6,5 x 8 36 1

REF   L cm   U

368.000 28,5 1

REF   L cm   U

370.000 29,5 1

REF   L cm   U

369.100 31 1

REF   L cm   U

367.100 35 1

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

0,04

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL
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F21

BUFFET COMET

Cacillo monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece ladle. 18% cr. St/Steel /
Louche monobloc. inox 18% cr. / Schöpflöffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr341

Espumadera monobloc. inox 18% cr. / One piece skimmer. 18% cr. St/Steel /
Écumoire monobloc. inox 18% cr. / Schaumlöffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr342

Espátula monobloc. inox 18% cr. / One piece turner. 18% cr. St/Steel /
Spatule monobloc. inox 18% cr. / Pfannenwender Monoblock. Edelstahl 18 % Cr343

Tenedor monobloc. inox 18% cr. / One piece fork. 18% cr. St/Steel /
Fourchette monobloc. inox 18% cr. / Fleischgabel Monoblock.Edelstahl 18 % Cr344

Cuchara monobloc. inox 18% cr. / One piece spoon. 18% cr. St/Steel /
Cuillère monobloc. inox 18% cr. / Servieröffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr345

Soporte de pared. Acero inox 18/10 / 5-hook rack 18/10 St/Steel /
Support mural 5 crochets. Acier inox 18/10 / Edelstahl Wandhalterung mit 5 Haken 346

REF                  L cm   U

346.000  33 1

REF Ø cm L cm Lts  U

341.000 8,5 28 1

REF   L cm   U

343.000 33 1

REF   L cm   U

345.000 34 1

REF   L cm   U

344.000 30 1

REF Ø cm  L cm   U

342.000 11 33 1

Pulido satinado mate
Mat satiny polishing
Poli satiné mat
Matt satiniert poliert

Pulido satinado mate
Mat satiny polishing
Poli satiné mat
Matt satiniert poliert

Pulido satinado mate
Mat satiny polishing
Poli satiné mat
Matt satiniert poliert

Pulido satinado mate
Mat satiny polishing
Poli satiné mat
Matt satiniert poliert

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido satinado mate
Mat satiny polishing
Poli satiné mat
Matt satiniert poliert

0,10

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL
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F21

BUFFET STAR

Cacillo monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece ladle. 18% cr. St/Steel /
Louche monobloc. Acier inox 18% cr. / Schöplöffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr3612

Mini-cacillo salsas monobloc.  Acero inox 18% cr. / One piece mini sauce ladle. 18% cr. St/Steel /
Mini louche à sauces monobloc. Acier inox 18% cr. / Mini-Sossenlöffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr3662

Espumadera monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece skimmer. 18% cr. St/Steel /
Écumoire monobloc. Acier inox 18% cr. / Schaumlöffel Monoblock. Edelstahl 18 % Cr3622

Espátula monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece turner. 18% cr. St/Steel /
Spatule monobloc. Acier inox 18% cr. / Pfannenwender Monoblock. Edelstahl 18 % Cr3632

Tenedor monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece fork. 18% cr. St/Steel /
Fourchette monobloc. Acier inox 18% cr. / Fleischgabel Monoblock. 18 % Cr Edelstahl3652

REF Ø cm L cm Lts  U

361.200 10 37 0,17 1

REF Ø cm L cm Lts  U

362.200 11 37 1

REF   L cm   U

365.200 35 1

REF   L cm   U

363.200
363.201*

37
37

1
1

REF Ø cm L cm Lts  U

366.200 7,5 27 0,06 1

Cuchara monobloc. Acero inox 18% cr. / One piece spoon. 18% cr. St/Steel /
Cuillère monobloc. Acier inox 18% cr. / Servierlöffel Monoblock. 18 % Cr Edelstahl3642

REF                  L cm   U

364.200
364.201*

35
35

1
1

Cuchara spaghetti. Acero inox 18% cr. / Spaghetti server. 18% cr. St/Steel /
Cuillère à spaghetti. Acier inox 18% cr. / Spaghettilöffel. Edelstahl 18 % Cr3672

REF                  L cm   U

367.200 35 1

*Perforada / Perforated / Perforée / Gelocht

*Perforada / Perforated / Perforée / Gelocht
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NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL

F21

PINZAS / TONGS / PINCES / ZANGEN

358 BPA FREE

REF         L cm                                     U

358 23 1

TRANSPARENTE /
CLEAR /
TRANSPARENT /
TRANSPARENT

0

ROJO /
RED /
ROUGE /
ROT

2

BLANCO /
WHITE /
BLANC /
WEISS

1

NEGRO /
BLACK /
NOIR /
SCHWARZ

7 Ref : 358 + L + Color  /  Colour / Couleur / Farbe 

Pinza buffet BPA Free color / Coloured BPA Free utility tong /
Pince buffet BPA Free couleur / Farbige BPA Free buffetzangen

Pinza para pasta / Pasta tong /
Pince à pâtes / Nudelzange605 Pinza para pan / Bread tong /

Pince à pain / Brotzange606

605.000 24 1 606.000 25 12

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

Pinza de servicio / Serving tong /
Pince de service / Servierzange359 Pinza ensalada / Salad tong /

Pince à salade / Salatzange353

359.000 24 1 353.000 26,5 1

352

352.000 18 1

Pinza repostería / Cake tong /
Pince à gâteau / Konditoreizange

MÁS PINZAS EN / MORE TONGS ON / PLUSIEURS PINCES EN PAGES / MEHR ZANGEN AUF SEITEN 62-63, 107, 109, 318

Pinza anillas / Tong with ring /
Pince à anneaux / Zange mit Ringen617

617.014
617.017

14
17

1
1
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F21

PINZAS / TONGS / PINCES / ZANGEN

Pinza spaghetti reforzada / Reinforced spaghetti tong /
Pince à spaghetti renforcée / Verstärkte Spaghettizange3511

Pinza para mariscos en aluminio / 
Aluminium lobster cracker /
Casse-pattes en aluminium /
Meeresfrüchtezange aus Aluminium389611

615 6151

902

351.000

611.001

19

24

12

24

351.100 19 12

389.000 14 1

615.000 615.10016,5 16,51 6

902.000 10,5 x 5 1

Cascanueces / Nut cracker /
Casse-noix / Nussknacker

Pinza charcutería / Butcher’s tong /
Pince à charcuterie / Metzgereizange

REF L cm  U

REF L cm  U

REF cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

REF L cm  U

Pinza hamburguesa / Burger tong /
Pince à “burger” / Hamburgerzange

Cascanueces inox / St/Steel nut cracker / 
Casse-noix en inox / Edelstahl Nussknacker

618

618.000 24 1

Pinza spaghetti / Spaghetti tong /
Pince à spaghetti / Spaghettizange

Pinza dentada / Pom tong / 
Pince ceinture / Gezahnte Zange

351
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F21

BANDEJAS PRESENTACIÓN / SERVING TRAYS / PLATEAUX DE SERVICE / SERVIERTABLETTS

Fuente oval borde vuelto / Oval serving dish with rolled edge /
Plat ovale à bords ronds / Ovales Serviertablett mit abgerundetem Rand317

Fuente oval borde vuelto económica / Economical oval serving dish with rolled edge /
Plat ovale à bords ronds économique /  Ovales ökonomisches Serviertablett mit abgerundetem Rand3174

Fuente oval borde vuelto / Oval serving dish with rolled edge /
Plat ovale à bords ronds /  Ovales Serviertablett mit abgerundetem Rand3172 

Fuente de pescado borde vuelto / Fish tray with rolled edge /
Plat à poisson à bords ronds /  Ovales Fischserviertablett mit abgerundetem Rand3171

Sopera inox con base / St/Steel soup tureen with stand /
Soupière inox avec pied / Edelstahlsuppenschüssel mit Fuss907

REF              Ø cm           Lts   U

907.024
907.026

24
26

2,50
3,50

1
1

REF                                     cm    U

317.025
317.030
317.035
317.040
317.045
317.050

 
25 x 17,2
30 x 20,2
35 x 23,3
40 x 26,7
45 x 29,2
50 x 31,2

1
1
1
1
1
1

REF                                     cm    U

317.425
317.430
317.435
317.440
317.445
317.450

 
25 x 17,5
30 x 21
35 x 24

40 x 26,5
45 x 29,5
50 x 34

1
1
1
1
1
1

REF cm  H cm  U

317.260
317.280

60 x 38,5
80 x 40,5

3,0
3,5

1
1

REF cm  H cm  U

317.170 70 x 31,5 3 1

Pulido satinado
Satin polished
Polissage satiné
Satiniert poliert

Pulido brillante
Bright polished
Polissage brillant
Glänzend poliert

Pulido brillante
Bright polished
Polissage brillant
Satiniert poliert

Pulido brillante
Bright polished
Polissage brillant
Satiniert poliert
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F21

BANDEJAS PRESENTACIÓN / SERVING TRAYS / PLATEAUX DE SERVICE / SERVIERTABLETTS

Ref. 928.000 Ref. 928.001

REF Ø mm H mm  U

927.000 258 158 1

Ensaladera acrílica redonda / Acrylic round salad bowl /
Saladier rond acrylique / Runde Acrylsalatschüssel927

REF mm H mm  U

REF TIPO/TYPE mm   U

928.000
928.001

903.001
903.002

285 x 285
147 x 147

1/1
1/2

530 x 325
325 x 265

124
70

1
1

1
1

Ensaladera acrílica cuadrada / Acrylic Squared salad bowl /
Saladier carré acrylique / Quadratische Acrylsalatschüssel928

Placa enfriadora inoxidable 18/10 / 18/10 St/Steel cooling plate /
Plaque réfrigérante en acier inoxydable 18/10 / Kälteplatte Edelstahl 18/10903

Para una presentación fácil e higiénica de alimentos
fríos en los buffets.
For an easy and hygienic way of cold food presentation.
Pour une présentation hygienique et facile des aliments froids sur 
les buffets.
Für die einfache und hygienische Präsentation von kalten
Lebensmittel auf den Buffets.

En el congelador: Mínimo 4h por debajo de los -4 ºC.
Aguanta 5-6h con temperaturas por debajo de los 23 ºC.
 
In the freezer. Minimum 4h under -4 ºC.
Tolerance under 23 ºC: 5-6h.
  
Au congélateur. Minimum 4h à des températures inférieures à -4 ºC.
Résistance à des températures inférieures à 23 ºC: 5-6h.

Im Gefrierschrank: Mindestens 4h unter  -4 ºC.
Hält 5-6h Temperaturen unter 23  ºC stand. 
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F21

BANDEJAS PRESENTACIÓN / SERVING TRAYS / PLATEAUX DE SERVICE / SERVIERTABLETTS
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275

BAÑO MARÍA ESPECIAL SERVICIO BUFFET /
SPECIAL BAIN MARIE BUFFET SERVICE /
BAIN-MARIE SPÉCIAL SERVICE BUFFET /
WASSERBAD SPEZIELL FÜR BUFFETSERVICE

TAPA / LID / COUVERCLE / DECKEL

ANILLO SUJECIÓN / CLAMPING RING /
ANNEAU FIXATION / KLEMMRING

RECIPIENTE INTERIOR / INNER RECEPTACLE /
RÉCIPIENT INTÉRIEUR / INNENBEHÄLTER

A

B CACEROLA / SAUCE POT /
BRAISIÈRE / KASSEROLLE

BAÑO MARÍA / BAIN MARIE / BAIN-MARIE / WASSERBAD

GAS VITRO ELECTRINDUC

GAS VITRO ELECTRINDUC

GAS VITRO ELECTRINDUC

A N R G

Colores disponibles bajo pedido /
Colours available upon request /
Couleurs disponibles sur commande /
Farben auf Anfrage

N

N

N

Conjunto alto baño maria / High Bain marie set /
Ensemble haut bain-marie / Hohes Wasserbad Set

Conjunto bajo baño maría / Low Bain marie set /
Ensemble bas bain-marie / Flaches Wasserbad Set

8945

8946

REF Ø cm H cm Lts Lts B Max. U

REF Ø cm H cm Lts Lts B Max. U

894.524

894.632

894.528

894.532

10
14

6
12,5

12
16

14
19

A 20
B 24

A 28
B 32

A 24
B 28

A 28
B 32

3,10
-

3,70
-

5,40
-

8,60
-

-
1,50

-
5,00

-
2,75

-
3,50

1

1

1

1

F21

Lts B Max.

Lts
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Soporte, recipiente, cubeta, tapa y asas de chapa en acero inox. 
Con 2 quemadores.
Stand, water pan, insert, lid and St/Steel handles. 
With 2 burners.
Support, récipient, bac, couvercle et poignées en acier inox. 
Avec 2 brûleurs.
Ständer, Behälter, Wanne, Deckel und Griffe aus Edelstahlblech.
Mit 2 Brennern.

REF cm H cm Lts  U

379.065 65 x 35 34 1

Chafing dish con tapa / Chafing dish with lid /
Chafing dish avec couvercle / Chafing dish mit Deckel379

9,50

Soporte, recipiente, cubeta, tapa y asas de chapa en acero inox. 
Con 2 quemadores.
Stand, water pan, insert, lid and St/Steel handles. 
With 2 burners.
Support, récipient, bac, couvercle et poignées en acier inox. 
Avec 2 brûleurs.
Ständer, Behälter, Wanne, Deckel und Griffe aus Edelstahlblech.
Mit 2 Brennern.

REF cm H cm Lts  U

379.500 60 x 35 32 1

Chafing dish económico con tapa / Economical chafing dish with lid /
Chafing dish économique avec couvercle / Ökonomischer Chafing dish mit Deckel3795

9,00

Soporte, recipiente, cubeta, tapa y asas de chapa en acero inox. 
Con 2 quemadores.
Stand, water pan, insert, lid and St/Steel handles. 
With 2 burners.
Support, récipient, bac, couvercle et poignées en acier inox. 
Avec 2 brûleurs.
Ständer, Behälter, Wanne, Deckel und Griffe aus Edelstahlblech.
Mit 2 Brennern.

REF cm H cm Lts  U

387.065 65 x 38 39 1

Chafing dish con tapa tipo roll top / Chafing dish with roll top lid /
Chafing dish avec couvercle roll top / Chafing dish mit Rolldeckel387

9,50

Soporte, recipiente, cubeta, tapa y asas de chapa en acero inox. 
Con 2 quemadores.
Stand, water pan, insert, lid and St/Steel handles. 
With 2 burners.
Support, récipient, bac, couvercle et poignées en acier inox. 
Avec 2 brûleurs.
Ständer, Behälter, Wanne, Deckel und Griffe aus Edelstahlblech.
Mit 2 Brennern.

REF cm H cm Lts  U

387.500 74 x 45 41 1

Chafing dish rectangular con tapa roll top / Rectangular chafing dish roll top lid /
Chafing dish rectangulaire avec couvercle roll top / Rechteckiger Chafing dish mit Rolldeckel3875

9,00

CHAFING DISHES

F21
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F21

CHAFING DISHES

REF Ø A cm Ø B cm H cm Lts U

897.500 51,535 48,5 6,00 1

Chafing dish redondo tapa roll top / Round chafing dish roll top lid /
Chafing dish rond avec couvercle roll top / Runder Chafing dish mit Rolldeckel8975

REF Ø A cm Ø B cm H cm  U

897.000 4535 45 1

Chafing dish Redondo tapa roll top y pies dorados / Round Chafing dish with roll top lid and golden legs / Chafing 
dish rond avec couvercle roll top et piéds dorés / Runder Chafing dish mit Rolldeckel und vergoldeten Füssen897

REF A cm B cm H cm  U

898.000 5076,9 41 1

Chafing dish rectangular tapa roll top y pies dorados / Rectangular chafing dish with roll top lid and golden legs /
Chafing dish rectangulaire avec couvercle roll top et piéds dorés / Rechteckiger Chafing dish mit Rolldeckel und vergoldeten Füssen898

Apertura máxima: 180º
Max. opening: 180º
Ouverture maximale: 180º
Max. Öffnung: 180º

Apertura máxima: 180º
Max. opening: 180º
Ouverture maximale: 180º
Max. Öffnung: 180º

Patas de latón dorado
Golden brass legs
Pieds en laiton doré
Vergoldete Messingbeine

ØA

ØB H

ØA

ØB H

Apertura máxima: 180º
Max. opening: 180º
Ouverture maximale: 180º
Max. Öffnung: 180º

Patas de latón dorado
Golden brass legs
Pieds en laiton doré
Vergoldete Messingbeine

Soporte, recipiente, cubeta y tapa en acero inox. 
Con 2 quemadores.
Stand, water pan, insert and St/Steel lid. 
With 2 burners.
Support, récipient, bac et couvercle en acier inox.
Avec 2 brûleurs.
Ständer, Behälter, Wanne, Deckel und Griffe aus 
Edelstahlblech. Mit 2 Brennern.

A

B
H
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F21

CHAFING DISHES

Adaptable a las referencias 379 y 387
Adaptable to ref. 379 and 387
Adaptable aux réf. 379 et 387
Geeignet für Art.Nr. 379 und 387

REF  W   U

950.000 1

Elemento eléctrico para chafing dish / Electric heating unit for chafing dish /
Corps de chauffe pour chafing dish / Elektrisches Element für chafing dish9500

Adaptable a las referencias 379, 387, 898 y 8991
Adaptable to ref. 379, 387, 898 and 8991
Adaptable aux réf. 379, 387, 898 et 8991
Geeignet für Ref. 379, 387, 898 und 899

REF     U

372.200 1

Contenedor para combustible  de chafing dish / Burner holder for chafing dish /
Porte-brûleur pour chafing dish / Brennstoffbehälter für chafing dish

Fuel para chafing dish / Chafing dish fuel barrel /
Bidon fuel chafing dish / Brennstoff für chafing dish

3722

685
REF Lts Kg   U

685.004
685.100

5
DISPENSADOR / 
DISPENSER /
POMPE DISTRIBUTRICE /
SPENDER

4 1
1

Gracias a su fórmula especial no 
hay ninguna restricción especial por 
almacenaje o transporte
No gotea ni se derrama.
No se evapora si se deja abierto.
Puede guardarse si no se consume 
todo.
No inflamable.
No tóxico.
Fácil de abrir y cerrar.
La lata no se calienta.
Fácil de encender una vez apagada.

Thanks to its special formula no 
storage or transport restriction are 
involved
Resealable.
Non spill - Non drip.
Non flammable.
Non combustible.
Non toxic fuel.
Easy open & close.
Container does not become hot to 
touch.
Does not evaporate if left uncapped.

Grâce à sa formule spéciale il n’y 
pas de restriction pour le stocka-
ge et le transport 
Hermétique.
Non inflammable 
Non comboustible.
Non toxique.
Facile à ouvrir et fermer.
On peut le garder si on ne le 
consomme pas tout.
Facile à allumer une fois èteint.

Dank seiner speziellen Formel gibt es 
keinerlei spezielle Beschränkung für 
den Transport oder Lagerung.
Wiederverschliessbar.
Keine Verdampfung beim Auflassen.
Wiederverwendbar bei nicht voll-
ständigem Verbrauch.
Nicht leicht entzündbar.
Nicht giftig.
Einfach zu öffnen und verschliessen.
Die Dose erhitzt sich nicht.
Einfach anzuzünden einmal ausge-
gangen.

REF mm    U

387.100
387.200

65 x 55
83 x 60 

3 h
6 h

75
60

Fuel para chafing dish / Chafing dish fuel /
Fuel pour chafing dish / Brennstoff für chafing dish3871 / 3872

DURACIÓN / 
LENGHT /
DURÉE /
DUAER

240

Ref.685.004

Ref.685.100
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F21

CHAFING DISHES

REF Lts U

899.300
899.302

8,00
8,00 x 2,00

1
1

Dispensador de leche - acero inox / St/Steel milk dispenser / 
Distributeur à lait - acier inox / Milchspender Edelstahl8993

REF Lts U

899.000

899.200
899.202

6,00

8,00
8,00 x 2,00

1

1
1

Dispensador de zumos - acero inox / Juice dispenser St/Steel / 
Distributeur à jus - acier inox / Saftspender - Edelstahl8992

Pie dorado / Golden leg / 
Pied doré / Vergoldeter Fuss

Ref. 899.300

Ref. 899.200

Ref. 899.302

Ref. 899.202

Piezas de repuesto: 
Container interior inox. Resistencia. 
Termostato.Control temperatura. 
Conjunto piloto neón. Tapa.
Termostato regulador de temperatura
Resistencia 400 W, 1,9 amperios, 
230 V monofase, 50/60 Hz
Tapa de acero inox
Cuerpo de aluminio con baño epoxy
Cuba interior de acero inox. con 
capacidad para 10 litros.

Spare parts: 
Inside container. Resistance. 
Thermostat. Temperature control. 
Light set. Lid.
Thermostat to regulate the 
temperature
Resistance 400 W, 1,9 amperes, 230 V 
single phase, 50/60 Hz
St/Steel lid
External aluminium body with epoxy 
coating
Inside pool St/Steel, 10 lts. capacity.

Pièces de rechange: 
Conteneur intérieur inox. Résistance.  
Thermostat. Contrôle de température. 
Indicateur néon. Couvercle. 
Thermostat pour le réglage de la 
température
Résistance 400 W, 1,9 ampères, 
230 V monophasée, 50/60 Hz
Couvercle en acier inox
Corps en aluminium laqué époxy
Cuve intériure en acier inox. capacité 
10 lts.

Austauschbare Teile:
Innenbehälter Edelstahl. 
Heizelement. Thermostat. 
Temperaturkontrolle. 
Kotrollleuchten. Deckel.
Thermostat regulierbar
Heizelement 400W, 1,9 A, 230V, 
50/60 Hz
Edelstahldeckel, Aluminiumkörper 
mit Epoxybeschichtung. 
Innenbehälter aus Edelstahl mit 
Fassungsvermögen von 10 Liter.

REF cm Lts   U

910.008 34 x 39 10,00 1

Olla eléctrica para buffet / Soup kettle / Marmite buffet chaud / Elektrischer Buffettopf9100
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BAMBÚ NATURAL & MADERA / NATURAL BAMBOO & WOOD 
BAMBOU NATUREL & BOIS / NATURBAMBUS & HOLZ

GAMA PRESENTACIÓN BAMBÚ NATURAL PARA LOS MÁS EXIGENTES.
 
NATURAL BAMBOO PRESENTATION RANGE FOR THE MOST DEMANDING.
 
GAMME DE PRÉSENTATION BAMBOU NATUREL PLUS EXIGEANTS .

PRÄSENTATIONSREIHE NATURBAMBUS FÜR DEN HÖCHSTEN ANSPRUCH.

ESPAÑOL

ENGLISH

DEUTSCH

FRANÇAIS

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U REF cm H cm  U

100.500
100.501
100.502
100.503

100.510
100.511
100.512

100.520
100.521
100.522

1
1
1
1

1
1
1

1
1
1

Tabla curvada bambú presentación sushi / Curved bamboo sushi board /
Planche bamboú incurvée présentation sushi / Gebogenes Bambus Sushitablett

Tabla bambú presentación sushi /
Bamboo sushi board /
Planche bamboú présentation sushi / 
Bambus Sushitisch

Tabla curvada bambú sushi /
Curved bamboo sushi board /
Planche incurvée bambou présentation sushi /
Gebogener Bambus Sushitisch

10050

10051 10052

24,5 x 15
32 x 18
40 x 23

47 x 27,5

21 x 12
24 x 15
27 x 18

21 x 12
24 x 15
27 x 18

3,0
3,0
3,0
3,0

3,0
3,0
3,0

2,5
3,0
3,0

F21



 

281

SE
R

VI
C

IO
 D

E 
M

ES
A

 Y
 B

U
FF

ET
 /

 
TA

B
LE

 A
N

D
 B

U
FF

ET
 S

ER
VI

C
E 

/ 
SE

R
VI

C
E 

D
E 

TA
B

LE
 E

T 
B

U
FF

ET

BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

BAMBÚ NATURAL & MADERA / NATURAL BAMBOO & WOOD 
BAMBOU NATUREL & BOIS / NATURBAMBUS & HOLZ

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U REF Ø cm H cm  U

100.600
100.601

100.530
100.531

100.540
100.541
100.542
100.543
100.544

Sin tapa /
Without lid /
Sans couvercle /
Ohne Deckel

100.550
100.551
100.552
100.553
100.554

1
1

1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

Barco presentación sushi / Sushi boat presentation /
Bateau présentation sushi / Präsentations Sushi-Boot

Bandeja rectangular presentación sushi / Rectangular tray for serving sushi /
Plateau rectangulaire présentation sushi / Sushi-Tablett, rechteckig

Vaporera bambú redonda /
Round bamboo steamer /
Cuit vapeur bambou ronde /
Runder Bambus Dampfgarer

Tapa vaporera redonda /
Round steamer lid /
Couvercle cuit vapeur ronde /
Runder Dampfgarerdeckel

10060

10053

10054 10055

50 x 20
70 x 25,5

33 x 22,5
42 x 32

10
13
15
21
27

10
13
15
21
27

31,0
45,0

8,0
8,5

4,0
5,0
5,0
5,0
5,5

3,0
3,5
3,5
4,0
4,0

Pinza bambú / Bamboo tong /
Pince bambou / Bambuszange

REF L cm  U

100.570
100.571
100.572

1
1
1

10057

20,0
25,5
30,0

F21
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CESTAS DE POLIPROPILENO TRENZADAS A MANO, CON 
REFUERZO DE ACERO INOXIDABLE EN SU INTERIOR
 
HAND MADE POLYPROPYLENE WICKERWARE WITH ST/
STEEL REINFORCEMENT RIM
 
CORBEILLES EN POLYPROPYLÈNE TRÉSSÉES À LA MAIN, 
AVEC RENFORT EN ACIER INOXYDABLE À L’INTÉRIEUR

HANDGEMACHTE KÖRBE AUS POLYPROPYLEN, MIT 
VERSTÄRKUNGSDRÄHTEN AUS ROSTFREIEM STAHL

ESPAÑOL

ENGLISH

DEUTSCH

FRANÇAIS

REF Ø cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF cm H cm  U

100.630
100.631

100.650

100.640

100.660
100.661
100.662

1
1

1

1

1
1
1

Cedazo presentación / Presentation sieve /
Tamis présentation / Präsentationssieb

Bandeja cuadrada / 
Square tray /
Plateau carré /
Quadratisches Tablett

Bol presentación / Presentation bowl /
Bol présentation / Präsentationsschale

Bandeja cuadrada con pies / 
Square tray with legs /
Plateau carré avec pieds /
Quadratisches Tablett mit Füssen

10063

10065

10064

10066

18
21

16 x 16

20

16 x 16
18 x 18
22 x 22

6,0
6,0

2,0

10,0

3,0
3,0
3,0

F21

BAMBÚ POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BAMBOO / 
BAMBOU POLYPROPYLÈNE / BAMBUS POLYPROPYLEN

REF Ø cm H cm  U

100.670
100.671
100.672
100.673
100.674

1
1
1
1
1

Cesta redonda alta / High round basket /
Corbeille haute ronde / Hoher runder Korb10067

10
15
18
30
40

4,0
4,5
5,0
7,0
8,0

100.680
100.681
100.682
100.683
100.684

1
1
1
1
1

Cesta redonda / Round basket /
Corbeille ronde / Runder Korb10068

21
30
40
50
60

3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

REF Ø cm H cm  U
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

REF cm H cm  U

100.690
100.691
100.692
100.693

1
1
1
1

Cesta cuadrada alta / High square basket /Cor-
beille haute carrée / Quadratischer hoher Korb10069

30 x 30
40 x 30
45 x 30
60 x 45

6,0
6,0

10,0
10,0

100.700
100.702
100.701

1
1
1

Cesta cuadrada / Square basket /
Corbeille carrée / Quadratischer Korb10070

30 x 23
30 x 30
40 x 30

3,0
3,0
3,0

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

100.713
100.712
100.714
100.710
100.711

1
1
1
1
1

Pala presentación / Presentation peel /
Pelle présentation / Präsentationsschaufel10071

12 x 10
18 x 15
23 x 19
30 x 30
40 x 40

4,7
6,0
5,5

12,0
16,0

2,5

Cesta oval grande / Big oval basket /
Corbeille ovale grande / Grosser ovaler Korb

REF cm H cm  U

100.720 1

10072

60 x 46

F21

BAMBÚ POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BAMBOO / 
BAMBOU POLYPROPYLÈNE / BAMBUS POLYPROPYLEN

REF Ø cm H cm  U

100.730
100.731

REF. 100.730 REF. 100.731

1
1

Cesta de baguettes / Baguette basket /
Corbeille à baguettes / Baguettekorb10073

32
32

35,5
35,5
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REF cm H cm  U

REF mm H mm  U

100.740
100.741
100.742

906.100
906.150

REF. 100.740 REF. 100.741 REF. 100.742

1
1
1

1
1

Cesta pan / Bread basket /
Corbeille à pain / Brotkorb

Dispensador de pan / Bread dispenser /
Présentoir à pain / Brotbehälter

10074

906.100 / 906.150

29 x 29
36 x 30

Ø 29

355 x 500
355 x 500

Para cestas 10075 i 10078 /
For baskests 10075 i 10078 /
Pour corbeilles 10075 i 10078 /
Für kôrbes 10075 i 10078

Ver en página / Refer to page / 
Consulter page / Siehe Seite : 285

No incluye cestas.
Baskets not included.
Corbeilles non inclus.
Körbe nicht inklusive.

Incluye dos ruedas posteriores.
Includes two rear castors.
Pourvu de deux roues arrières.
Enthält zwei Hinterräder.

47,5
21 / 39
21 / 39

1600
1600

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÖRBE

F21

N

Ref. 906.100 Ref. 906.150

Ø 325 mm

250 mm

190 mm

650 mm
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Dispensador de pan / Bread dispenser /
Présentoir à pain / Brotbehälter

REF Ø cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

100.750
100.751
100.752
100.753
100.754
100.755

100.760
100.761

100.770

100.780
100.781

REF. 100.780 REF. 100.781

1
1
1
1
1
1

1
1

1

1
1

Cesta redonda inclinada / Slanted round basket /
Corbeille ronde inclinée / Schräger runder Korb

Cesta rectangular inclinada / Slated rectangular basket /
Corbeille rectangulaire inclinée / Schräger rechteckiger Korb

Cesta rectangular dos compartimentos / Two compartments rectangular basket /
Corbeille rectangulaire deux compartiments / Rechteckiger Korb zwei Unterteilungen

Cesta baguettes / Baguette basket /
Corbeille à baguettes / Baguettekorb

10075

10076

10077

10078

36
40
36
40
36
40

40 x 28
58 x 38

49 x 31

35
36

10 / 20
13 / 23
10 / 20
13 / 23
10 / 20
13 / 23

6 / 10
8 / 12

10 / 14,3

35
36

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÔRBE

F21
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REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

100.790
100.791
100.792
100.793

100.800
100.801
100.802
100.803
100.804
100.805

100.810
100.811
100.812
100.813
100.814
100.815

100.820
100.821
100.822

1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1

Cesta redonda / Round basket /
Corbeille ronde / Runder Korb

Cesta redonda / Round basket /
Corbeille ronde / Runder Korb

Cesta redonda / Round basket /
Corbeille ronde / Runder Korb

Cesta redonda / Round basket /
Corbeille ronde / Runder Korb

10079

10080

10081

10082

31
34,5
24
28

18,5
23
24
18
23
25

19,5
22
26

18,5
23

25,5

18,5
23

25,5

7,0
6,5
5,5
6,0

7,5
8,0
7,0
6,0
6,0
6,0

7,5
6,0
7,5
6,0
6,0
6,0

6,0
6,0
6,0

Corbeille ronde / Runder Korb

F21

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÖRBE
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

100.830
100.831

100.840
100.841
100.842

100.850
100.851

100.860
100.861
100.862

100.870
100.871
100.872

1
1

1
1
1

1
1

1
1
1

1
1
1

Cesta rectangular / Rectangular basket /
Corbeille rectangulaire / Rechteckiger Korb

Cesta rectangular / Rectangular basket /
Corbeille rectangulaire / Rechteckiger Korb

Cesta rectangular / Rectangular basket /
Corbeille rectangulaire / Rechteckiger Korb

Cesta rectangular / Rectangular basket /
Corbeille rectangulaire / Rechteckiger Korb

Cesta rectangular / Rectangular basket /
Corbeille rectangulaire / Rechteckiger Korb

10083

10084

10085

10086

10087

37 x 24,5
41,5 x 30

21,5 x 18
26 x 20
23 x 23

30 x 22
40 x 28,5

37 x 27
46 x 34
46 x 34

37 x 26
42 x 30
46 x 34

4,0
4,0

8,0
7,5
9,0

6,0
7,0

7,0
7,0

12,0

7,0
7,0
7,0

F21

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÖRBE
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REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF cm H cm  U

100.880
100.881
100.882

100.890
100.891
100.892

100.900
100.901
100.902

100.910
100.911

100.920
100.921

1
1
1

1
1
1

1
1
1

1
1

1
1

Cesta oval / Oval basket /
Corbeille ovale / Ovaler Korb

Cesta oval / Oval basket /
Corbeille ovale / Ovaler Korb

Cesta oval / Oval basket /
Corbeille ovale / Ovaler Korb

Cesta oval / Oval basket /
Corbeille ovale / Ovaler Korb

Cesta oval / Oval basket /
Corbeille ovale / Ovaler Korb

10088

10089

10090

10091

10092

18 x 12
23,5 x 15
28 x 14,5

19 x 13
25 x 15
29 x 19

30 x 23,5
36 x 27,5
41 x 31

31 x 25
31 x 25

28 x 21
28 x 21

6,5
7,0
7,5

7,0
8,0

10,0

7,5
9,0
9,0

15,0
15,0

15,0
15,0

REF. 100.910

REF. 100.920

REF. 100.911

REF. 100.921

F21

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÖRBE
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

REF cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF cm H cm  U

100.930
100.931
100.932

100.940

100.950
100.951
100.955 

100.960
100.965

100.970
100.971

1
1
1

1

1
1
1

1
1

1
1

Cesta para cubiertos / Cutlery dispenser /
Corbeille à couverts / Besteckkorb

Cesta para cubiertos / Cutlery dispenser /
Corbeille à couverts / Besteckkorb

Cesta buffet rectangular / Rectangular buffet basket /
Corbeille rectangulaire buffet / Rechteckiger Buffetkorb

Cesta buffet redonda / Round buffet basket /
Corbeille ronde buffet / Runder Buffetkorb

Bandeja oval madera con tapa / Oval wooden tray with cover /
Plateau ovale en bois + couvercle / Ovale Holzplatte mit Deckel

GN 1/1

10093

10094

10095

10096

10097

28 x 11
29 x 11
30 x 11

13

53 x 31,5
53 x 31,5

Tapa PC / PC Lid / Couv PC / PC Deckel

Tapa PC / PC Lid / Couv PC / PC Deckel
40

26 x 20
30 x 24

5,0
7,0
7,0

14,0

26,0
26,0

30

13,0
15,0

REF. 100.930

REF. 100.932REF. 100.931

F21

CESTAS POLIPROPILENO / POLYPROPYLENE BASKETS / 
CORBEILLES POLYPROPYLÈNE / POLYPROPYLEN KÖRBE
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F23

MELAMINA Y PRESENTACIÓN /
MELAMINE & PRESENTATION /
MÉLAMINE ET PRÉSENTATION /
MELAMIN UND PRÄSENTATION

LA MELAMINA ES UNA RESINA 
SINTÉTICA QUE SE ENDURECE 
Y TOMA FORMA DESPUÉS DE UN 
PROCESO DE CALENTAMIENTO. ES 
UN MATERIAL MUY UTILIZADO EN EL 
SERVICIO DE MESA Y PRESENTACIÓN 
POR SUS PROPIEDADES.

MELAMINE IS A SYNTHETIC RESIN 
WHICH BECOMES HARDEN AND 
FORMED AFTER HEATING. IT IS 
HIGHLY RECOMMENDED FOR 
TABLE & BUFFET SERVICE FOR ITS 
PROPERTIES.

LA MÉLAMINE EST UNE RÉSINE 
SYNTHÉTIQUE QUI SE DURCIT 
ET PREND-FORME APRÈS UN 
PROCESSUS SPÉCIAL DE 
CHAUFFEMENT. TRÉS UTILISÉE 
DANS LE SERVICE DE TABLE ET 
BUFFET PAR SES PROPERTIES.

MELAMIN IST EIN KUNSTHARZ, 
WELCHES SICH VERHÄRTET UND 
NACH EINEM ERHITZUNGSPROZESS 
EINE FORM ANNIMMT. AUFGRUND 
SEINER EIGENSCHAFTEN IST ES 
EIN VIELBENUTZTES MATERIAL 
FÜR DEN TISCHSERVICE UND DIE 
PRÄSENTATION. 

ESPAÑOL ENGLISH DEUTSCHFRANÇAIS

PROPIEDADES / 
PROPERTIES / 
PROPRIÉTÉS / 
EIGENSCHAFTEN

CONTACTO CON ALIMENTOS: CERTIFICADO POR SGS
CONDICIONES DE TRABAJO: ENTRE -20ºC Y +70ºC

FOOD CONTACT APPROVED: CERTIFIED BY SGS
WITHSTANDS TEMPERATURES: -20ºC & +70ºC 

CONTACT AVEC ALIMENTS: CERTIFIÉ PAR SGS
TEMPÉRATURES ENTRE: -20ºC ET +70ºC

KONTAKT MIT LEBENSMITTELN: ZERTIFIZIERT 
DURCH SGS 
ARBEITSTEMPERATUREN: ZWISCHEN -20ºC 
UND +70ºC 

USOS / 
USES / 
USAGES /
GEBRAUCH

RESISTENTE AL CALOR
RESISTENTE A LA CORROSIÓN
NO TÓXICO
INODORO
LIGERO E INDEFORMABLE
POCO CONDUCTOR DEL CALOR

HEAT RESISTANT
CORROSION RESISTANT
NON-TOXIC
NON-ODOROUS
LIGHT WEIGHT AND FREE FORM DEFORMATION
LOW HEAT CONDUCTIVITY

RÉSISTANTE À LA CHALEUR
RÉSISTANTE À LA CORROSION
NON-TOXIQUE
INODORE
LÉGÈRE ET INDÉFORMABLE
BAISSE CONDUCTIVITÉ DE LA CHALEUR

HITZEBESTÄNDIG, RESISTENT GEGEN 
KORROSION, NICHT GIFTIG, GERUCHLOS, 
LEICHT UND UNVERFORMBAR,
GERINGE WÄRMELEITUNG

NO RECOMENDADA  / NOT RECOMENDED / 
NON RECOMMANDÉE / NICHT EMPFHOLEN

MICROONDAS
HORNO
DIRECTO AL FUEGO
ACEITE Y PRODUCTOS QUÍMICOS

MICROWAVE
OVEN
DIRECT FLAME
OIL AND CHEMICAL PRODUCTS

MICRO-ONDES
FOUR
DIRECT AU FEU
HUILE OU PRODUITS CHIMIQUES

MIKROWELLEN
ÖFEN
DIREKTE FLAMME
ÖL UND CHEMISCHE PRODUKTE

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

CARACTERÍSTICAS / 
MAIN FEATURES / 
PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES / 
PRODUKTMERKMALE
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

EXCLUSIVA GAMA DE TABLAS DE MELAMINA DONDE LA 
APARIENCIA Y EL TACTO HACEN QUE LA IMITACIÓN DE 
ROBLE VIEJO SEA PRÁCTICAMENTE PERFECTA. PARA UNA 
PRESENTACIÓN ELEGANTE.

EXCLUSIVE RANGE OF MELAMINE BOARDS SIMILAR TO OAK 
THANKS TO ITS APPEARANCE AND ITS TOUCH.
IDEAL FOR A NICE PRESENTATION.

GAMME EXCLUSIVE DE TABLETTES DE MÉLAMINE DONT 
L’APPARENCE ET LE TOUCHER RESSEMBLENT TRÈS 
FORTEMENT AU BOIS DE CHÊNE. IDÉAL POUR UNE 
PRÉSENTATION ÉLÉGANTE.

EXCLUSIVE SERIE VON MELAMINPLATTEN, WELCHE DURCH 
IHRE ÄUSSERE ERSCHEINUNG UND DER OBERFLÄCHE DER 
RUSTIKALEN EICHE PRAKTISCH PERFEKT ÄHNELT. FÜR EINE 
ELEGANTE PRÄSENTATION.

ESPAÑOL

ENGLISH

DEUTSCH

FRANÇAIS

 

 

REF mm U

REF MOD.  mm U

REF mm  H mm U

22650
22651
22652

22600
22601
22602
22603
22604
22605
22606

22620
22621
22622

Ø 300
530 x 200
610 x 200

530 x 325
325 x 265
325 x 176
265 x 162
530 x 165
500 x 250
250 x 150

18
18
18

1/1
1/2
1/3
1/4
2/4

300 x 150
300 x 200
300 x 300

6
6
6

1
6
6
6
1
1
1

12
12
6

Pala horno roble / Oven oak peel / Pelle four chêne / Backofenschaufel Eiche

Soporte presentación roble / Oak display plate / Présentoir chêne / Präsentationsständer Eiche

Bandeja presentación roble / Oak serving tray / Plateau présentation bois / Eichentablett

2265

2260

2262

Con pies antideslizantes
With non-slip feet
Avec pieds antidérapants
Mit Antirutschfüssen

N
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F23

REF MOD.  mm  U REF MOD.  mm  U

22610
22611
22612
22613
22614
22615
22616

22640
22641
22642

1/1
1/2
1/3
1/4
2/4

1/2
1/3
1/4

1
6
6
6
1
1
1

6
6
6

Soporte presentación / Display plate /
Présentoir / Präsentationsplatte

Bandeja base pizarra / Slate display plate /
Présentoir base ardoise / Präsentationstablett Schiefertafel

Pala horno pizarra / Slate oven peel /
Pelle four ardoise / Ofenschieber, Schiefer

Soporte presentación Pizarra-granito / 
Slate-granite Display plate / 
Presentoir  Ardoise-granite / 
Präsentationsplatte Schiefer-Granit

Soporte presentación doble cara pizarra-bambú / 
Double face slate-bamboo display plate / 
Présentoir double face bambou-ardoise / 
Zweiseitige Präsentationsplatte Schiefer-Bambus

Soporte “mármol” / “Marble” display plate / 
Plateau “Marbre” / “Marmor” Platte

2261 2264

226722161

22144
22145

22017
22018

Con pies antideslizantes
With non-slip feet
Avec pieds antidérapants
Mit Antirutschfüssen

Con pies antideslizantes
With non-slip feet
Avec pieds antidérapants
Mit AntirutschfüssenREF + código color

REF + color code
REF + code couleur
REF + Farbcode

REF + código color
REF + color code
REF + code couleur
REF + Farbcode

530 x 325
325 x 265
325 x 176
265 x 162
530 x 165
500 x 250
250 x 150

325 x 265
325 x 175
265 x 160

B
B
B
B
B
B
B

B
B
B

N
N
N
N
N
N
N

N
N
N

BLANCO / 
WHITE /
BLANC / 
WEISS

BLANCO / 
WHITE /
BLANC / 
WEISS

NEGRO / 
BLACK /
NOIR / 
SCHWARZ

NEGRO / 
BLACK /
NOIR / 
SCHWARZ

Reversible: 1 cara pizarra - 1 cara granito
Reversible: 1 slate side - 1 granite side
Réversible: 1 face ardoise - 1 face granite
Reversibel: 1 Seite Schiefer - 1 Seite Granit

6
6

3
6

REF MOD.  mm H mm U REF Ø mm  L mm H mm U

REF Ø mm H mm U REF mm H mm U

22161
22162

22670
22671
22672

22144
22145

22017
22018

530 X 325
325 X 265

320
430
530

REF. 22017

REF. 22018

330
430

590 X 240
360

7,0
7,0

15
15
15

10
10

24
20

1/1
1/2

230
300
380

3
3

1
1
1

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

N
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Bandeja base pizarra / Slate display plate /
Présentoir base ardoise / Präsentationstablett Schiefertafel

530 x 325 mm

GN 1/1 REF H mm U

22052
22054
22006

20
40
65

6
3
2

530 x 325 mm

GN 1/1
DOUBLE

REF H mm U

22089 65 2

353 x 325 mm

GN 2/3 REF H mm U

22048 65 3

325 x 265 mm

GN 1/2 REF H mm U

22040
22042
22007
22083

20
40
65

100

6
3
3
3

530 x 162 mm

GN 2/4 REF H mm U

22087
22050

20
65

6
3

325 x 175 mm

GN 1/3 REF H mm U

22008
22079

65
100

3
3

265 x 162 mm

GN 1/4 REF H mm U

22044 65 3

176 x 162 mm
GN 1/6 REF H mm U

22046
22081

65
100

6
6

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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530 x 325 mm

GN 1/1 REF H mm U

22051
22053
22009

20
40
65

6
3
2

353 x 325 mm

GN 2/3 REF H mm U

22047 65 3

325 x 265 mm

GN 1/2 REF H mm U

22039
22041
22010
22084

20
40
65

100

6
3
3
3

530 x 162 mm

GN 2/4 REF H mm U

22049 65 3

325 x 175 mm

GN 1/3 REF H mm U

22011
22080

65
100

3
3

265 x 162 mm

GN 1/4 REF H mm U

22043 65 3

176 x 162 mm

GN 1/6 REF H mm U

22045
22082

65
100

6
6

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON 

F23

530 x 325 mm
GN 1/1

REF H mm U

22055
22056
22057

20
40
65

6
3
2

Rojo / Red / Rouge / Rot

REF H mm U

22061
22062
22063

20
40
65

6
3
2

Verde / Green / Vert / Grün

REF H mm U

22058
22059
22060

20
40
65

6
3
2

Amarillo / Yellow / Jaune / Gelb

REF H mm U

22064
22065
22066

20
40
65

6
3
2

Azul / Blue / Bleu / Blau

325 x 265 mm
GN 1/2

REF H mm U

22067
22068
22069

20
40
65

6
3
2

Rojo / Red / Rouge / Rot 

REF H mm U

22073
22074
22075

20
40
65

6
3
2

Verde / Green / Vert / Grün

REF H mm U

22070
22071
22072

20
40
65

6
3
2

Amarillo / Yellow / Jaune / Gelb

REF H mm U

22076
22077
22078

20
40
65

6
3
2

Azul / Blue / Bleu / Blau

Cubeta GN curvada / Curved GN pan /
GN courbé / Kurviger GN Behälter

22152

REF mm H mm U

22152

22153

535 x 265 
(GN 1/1)
330 x 265
(GN 1/2)

65

65

Stand GN curvado / GN curved system stand /
Présentoir GN courbé / Kurviger GN Ständer

22159

22159 580 x 525 325

El precio no 
Incluye cubetas /
Price does not include 
containers /
Les bacs ne sont pas 
inclus dans le PRIX /
Behälter nicht im Preis 
inklusive

1/1

1/2

2

3

REF mm H mm U

1

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.  

Expositor buffet para cubetas GN 1/1 /
1/1 Gastronorm buffet displayer /
Présentoir buffet pour bacs GN 1/1 /
Buffetständer für GN 1/1 Behälter

Expositor buffet para cubetas GN 1/2 /
1/2 Gastronorm buffet displayer /
Présentoir buffet pour bacs GN 1/2 /
Buffetständer für GN 1/2 Behälter

Expositor buffet para cubetas GN 1/3 /
1/3 Gastronorm buffet displayer /
Présentoir buffet pour bacs GN 1/3 /
Buffetständer für GN 1/3 Behälter

Expositor buffet para cubetas GN 1/6 /
1/6 Gastronorm buffet displayer /
Présentoir buffet pour bacs GN 1/6 /
Buffetständer für GN 1/6 Behälter

22154

22155

22156

22157

REF TIPO/TYPE mm H mm U

22154 565 x 525 3251/1

1/2

1/3

1/6

REF TIPO/TYPE mm H mm U

22156 360 x 525 325

Cubetas no incluidas /
Containers not included /
Bacs non inclus /
Behälter nicht inklusive 

Cubetas no incluidas /
Containers not included /
Bacs non inclus /
Behälter nicht inklusive    

Cubetas no incluidas /
Containers not included /
Bacs non inclus /
Behälter nicht inklusive    

Cubetas no incluidas /
Containers not included /
Bacs non inclus /
Behälter nicht inklusive  

REF TIPO/TYPE mm H mm U

22157 360 x 525 325

REF TIPO/TYPE mm H mm U

22155 360 x 525 325

1

1

1

1

Expositor buffet para cubetas GN 1/6 /

Cubetas no incluidas /
Containers not included /
Bacs non inclus /
Behälter nicht inklusive 

22157

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON 

F23

Vasijas no incluidas. Ver 22160 pg 309 /
Crocks not included. View 22160 pg 309 /
Cruches pas incluses. Voir 22160 pg 309 /
Gefässe nicht inklsive. Siehe 22160 Seite 309  

REF mm H mm U

REF mm H mm Lts U

22158 580 x 528 325

Expositor 3 pisos con 3 bandejas /
3 Tier squared stand with 3 plates /
Présentoir 3 niveaux avec 3 Plateaux /
Buffetständer 3 Ebenen mit 3 Platten

22123

Expositor 4 vasijas /
4 Crocks system stand /
Présentoir 4 cruches /
Buffetständer 4 Gefässe

22158

REF L mm U

22123 1770 X 460 X 830

1

Expositor bambú con 3 bols / 
Bamboo displayer with 3 bowls / 
Présentoir bambou avec 3 bols /
Buffetständer Bambus mit 3 Schalen

2222
22220
22221
22222

290 x 110
400 x 130
495 x 160

35
60
85

0,20
0,50
1,10

6
6
6

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL

3 Tier squared stand with 3 plates /
Présentoir 3 niveaux avec 3 Plateaux /
Buffetständer 3 Ebenen mit 3 Platten
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Plato / Dish / Assiette / Platte

Bol / Bowl / Bol / Schüssel

Bol para noodels / Noodles bowl / 
Bol pour nouilles / Nudelschüssel

Bol para salsas / Sauce bowl / 
Bol pour sauces / Schüssel für Sossen

2290

2291

2297

2296

REF Ø mm H mm  U

REF Ø mm H mm  U

REF Ø mm H mm  U

REF Ø mm H mm  U

22901
22902

22911
22912

22971
22972

22960

195
280

101
115

173
250

115

28
29

40
58

76
87

55

12
6

24
12

6
6

20

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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F23

Plato para bol / Dish for bowl / 
Assiette pour bol / Unterteller für Schüssel

Bandeja snacks o salsas / 
Snacks or sauce tray / 
Plateaux  sauces / 
Schale für Snacks oder Sossen

Bandeja rectangular / rectangular Tray / 
Plateau rectangulaire / Rechteckiges Tablett

Bandeja snacks o salsas / Snacks or sauce tray /
Plateaux sauces / Schale für Snacks oder Sossen

2295

2292

2294

2293

REF mm H mm  U

REF mm H mm  U

REF mm H mm  U

REF mm H mm  U

22950

22920

22940

22930

159 x 127

190 x 80

234 x 147

92 x 69

23

30

25

31

12

12

12

24

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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Bandeja presentación oval pequeña /
Small oval plate /
Plateau présentation ovale petit /
Kleines ovales Buffettablett

Bandeja presentación oval grande /
Large oval plate /
Plateau présentation ovale grand /
Grosses ovales Buffettablett

Bol cuadrado /
Square bowl /
Bol carré /
Qaudratische Schüssel

Bandeja presentación cuadrada /
Square plate /
Plateau présentation carré /
Quadratisches Buffettablett

Bol ovalado pequeño /
Small oval bowl /
Bol ovale petit /
Kleine ovale Buffetschüssel

Bol ovalado grande /
Large oval bowl /
Bol ovale grand /
Grosse ovale Schüssel

22272

22274

22270 22271

22273

22275

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

22270

22272

22274

22271

22273

22275

25

45

123

44

75

107

1

1

1

1

1

1

250 X 120

530 X 265

355 X 355

365 X 365

250 X 120

530 X 270

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

Fuente cuadrada / Squared tray /
Plateau carré / Quadratische Schale

Fuente rectangular honda / Classic deep dish /
Ravier carré / Tiefe quadratische Schale

Fuente rectangular / Oblong serving dish / 
Ravier / Quadratische Schale

Fuente rectangular alta / 
High oblong plate / 
Plateau rectangular haut / 
Hohe rechteckige Schale

Fuente rectangular alta / 
High oblong plate / 
Plateau rectangular haut /
Hohe rechteckige Schale

Fuente rectangular / Oblong plate /
Plateau rectangulaire / Quadratische Schale2200

2209

22037

2201

22164

22038

A

A

REF A mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U REF mm H mm U

REF A x B mm H mm U

REF mm H mm U

22001
22000

22091
22092

22037

22012
22013
22014
22015
22016

22164
22165
22166

22038

55
28

65
25

50 50

70
70
70

38
44
56
52
53

3
3

6
6

1 1

3
3
2

3
3
3
3
3

335
373

250 X 150
305 X 220

500 X 200 350 X 250

250 X 150 
350 X 250
450 X 300

358 X 205
443 X 221
495 X 272
557 X 322
710 X 405

A

B
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

F23

Plato redondo de presentación /
Round plate presentation /
Plateau rond présentation /
Runder Servierteller

Bandeja gastronorm / 
Gastronorm tray /
Plateau gastronorme / 
Gastronormplatte

Bandeja exhibición cuadrada /
Squared display plate /
Plateau carré présentation /
Quadratische Präsentationsplatte

Bandeja exhibición cuadrada /
Squared display plate /
Plateau carré présentation /
Quadratische Präsentationsplatte

22090 2215

22002 22003

REF Ø mm H mm  U REF mm H mm  U

REF mm H mm  U REF mm H mm  U

22090 22150
22151

220021
22002
220023

220031
22003
220033

310 530 X 325
325 X 265

305
355
405

310
350
420

20 20
20

35
40
45

40
40
50

4 3
6

3
3
3

3
3
3

Bandeja exhibición rectangular / Oblong display tray /
Plateau rectangulaire / Quadratische Präsentationsplatte2208

REF mm H mm  U

22085
22086

390 X 150
500 X 180

15
18

6
6
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN

Bandeja forma hoja / Leaf plate /
Plateau forme feuille / Schale Blattform

Fuente oval / Oval serving dish / Plat ovale / Ovale Buffetschale

Fuente oval / Oval serving dish /
Plat ovale / Ovale Buffetschale

Bandeja 5 compartimentos / 5-Compartment bowl / Bol 5 compartiments / Schale 5 Unterteilungen

22170

22500

22163

22103

REF mm H mm  U

REF mm H mm  U

REF mm H mm  U

REF Ø mm H mm  U

22170

22500
22501
22502

22163

22103

505 X 240

265  X 162
325 X 200
435 X 265

715 X 285

380

70

40
40
40

40

65

3

1
1
1

3

3

N

Espacio central ideal para salsas y dipear.
Central space ideal for sauces and dips.
Espace central idéal pour sauces et tartiner.
Das perfekte Mittelstück für Sossen und Dips.
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Bandeja  redonda / round plate /
Plateau rond / Runder Servierteller22177

REF Ø mm H mm  U REF mm H mm  U

22177 350 35 3

Fuente oval honda / Oval plate /
Plateau ovale / Ovale tiefe Buffetschale22023

22023 500 X 360 67 3

Fuente redonda / Round bowl /
Bol rond / Runde Buffetschüssel

Bol redondo / Round bowl /
Bol rond / Runde Schüssel

Bol redondo / Round bowl /
Bol rond / Runde Schüssel

Bol cuadrado / Deep squared bowl /
Bol carré / Quadratische Schüssel

22022 22019

2210 22004

REF Ø mm H mm  U REF Ø mm H mm  U

REF Ø mm H mm  U REF mm H mm  U

22022 22019
22020
22021

22100
22101
22102

22004
22005

360 200
280
380

160
260
360

250 X 250
375 X 375

70 90
125
170

90
100
130

88
90

3 3
3
3

6
6
3

3
3

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Bol cónico /
Conical bowl /
Bol conique /
Konische Schüssel

2216

Bol torneado /
Spin round bowl /
Bol tourné /
Gedrehte Schüssel

2217

REF Ø mm H mm U 

22167
22168

85
108

130
160

REF Ø mm H mm U

22171
22172
22173

95
105
120

205
245
280

6
6

3
3
3

Bol cuadrado hondo dos colores /
Two tones deep squared bowl /
Bol carré deux couleurs /
Zweifarbige tiefe quadratische 
Schüssel

2220 REF mm H mm     U

22200
22202
22203

12
6
3

90 X 90
180 X 180
240 X 240

55
85

100

R
R
R

A
A
A

AM
AM
AM

V
V
V

N
N
N

ROJO / 
RED /
ROUGE /
ROT

AZUL / 
BLUE /
BLEU /
BLAU

AMARILLO / 
YELLOW /
JAUNE /
GELB

VERDE / 
GREEN /
VERT /
GRÜN

NEGRO / 
BLACK /
NOIR /
SCHWARZ

Bol cuadrado hondo /
Deep squared bowl /
Bol carré /
Tiefe quadratische Schüssel

222 REF mm H mm U

22211 
22200
22201
22202
22203
22204

42
55
70
85

100
115

24
12
6
6
3
3

70 X 70 
90 X 90

130 X 130
180 X 180
240 X 240
300 X 300

REF + Codigo color
REF + Color code
REF + Code couleur
REF + Farbcode

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

Bol oval / Oval bowl /
Bol ovale / Ovale Schüssel

Bol redondo inclinado / Slanted round bowl /
Bol rond incliné / Schräge runde Schale

Platillo cuadrado / Squared bowl /
Bol carré / Quadratisches Tellerchen

Plato-bol / Bowl-plate /
Plat-bol / Teller-Schüssel

22169 22174

22108 22099

REF mm H mm  U REF mm H mm Lts  U

REF mm H mm Lts  U REF Ø mm H mm  U

22169 22174
22175
22176

22108
22109

22099

290 X 165 212 X 208
300 X 291
360 X 349

100 X 100
125 X 125

380

150 104
137
163

0,60
1,60
2,85

33
35

0,10
0,18

90

6 6
3
3

24
24

6

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Bol cereales encastable / Stackable bowl /
Bol empilable / Stapelbare Müslischüssel

Mini bandeja presentación / Mini square plate /
Plateau miniature / Mini Buffettablett

Platillo concha / Shell saucer /
Soucoupe coquille  / Muscheltellerchen

Apilable/
Stackable/
Empilable/
Stapelbar

Recipiente para salsas / Ramekin /
Ramequin / Sossengefäss

Fuente rectangular / Small tray /
Ravier rectangulaire / Rechteckiges Buffettablett

Platillo para huevo / Egg cup /
Coquetier / Eierbecher2225

22104

867 22890

22088

22107

REF Ø mm H mm U

REF mm H mm U

REF ml Ø mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

REF mm H mm U

22250
22251

22104
22105
22106

867.030
867.060
867.090
867.120

22088

22107

22890

45
55

20
20
25

20

20

2036
36

24
24
24

12
12
12
12

24

1

24120
140

125 X 105
140 X 130
170 X 140

30
60
90

120

50
60
70
75

23
30
35
40

155 X 115

130 X 90

115 X 115

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

REF Size Ø mm H mm Lts    U

TAZA / CUP / 
TASSE / TASSE

22178
22180

48
65

0,10
0,25

12
12

12
12

70
98

103
144

S
L

S
L

Taza / Cup / Tasse / Tasse
Plato / Plate / Assiette / Unterteller

Cuchara perforada / Slotted spoon /
Cuillère ajourée / Gelochter Löffel

Cacillo / Soup ladle /
Louche / Schöpfl öffel

Cuchara degustación / Party spoon /
Cuillère amuse bouche / Verkostungslöffel

Vasija 1l / 1l crock /
Cruche 1l / Gefäss 1l

Panera redonda y oval /
Round and oval bread basket /
Corbeille à pain ronde et ovale /
Runder und ovaler Brotkorb22178

22033

22110

22097

22034

22160

REF L mm U

REF  mm    H mm    U REF Ø mm H mm U

REF mm H mm U

REF L mm Lts U

22033

22110

22097
22098

22034

22160 105

0,08

70
70

24

60 6

24

6
6

300

145 X 45 50 130

270

Ø 240
275 X 210

PLATO / PLATE / 
ASSIETTE / UNTERTELLER

22179
22181

Ref. 22097

Ref. 22098

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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 BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON5.1.

Plato / Round dish /
Assiette plate / Teller2211

REF Ø mm H mm U

REF Ø mm H mm U

REF Ø mm H mm U

REF Ø mm H mm U

REF Ø mm H mm Lts UREF mm H mm U

22111
22112
22113
22114

23
23
23
23

12
12
6
6

160
200
230
265

22182
22183
22184

21
25
27

6
6
6

243 X 182
305 X 232
342 X 268

22115 37 6240

22118 100 0,30 675

22117 60 1214022116 50 6190

Bol grande / Big salad bowl /
Saladier grand / Grosse Schüssel

Plato oval / Oval dish /
Assiette ovale / Ovaler Teller

Plato sopa / Soup plate /
Assiette à soupe / Suppenteller

Bol pequeño / Small salad bowl /
Saladier petit / Kleine Schüssel

Taza apilable / Stackable mug /
Tasse empilable / Stapelbare Tasse

22116

22182

22115

22117

22118

VAJILLA MELAMINA EXTRA FUERTE / HEAVY DUTY MELAMINE CROCKERY / 
VAISSELLE MÉLAMINE EXTRA FORTE / EXTRA HARTES MELAMIN GESCHIRR

F23

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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BUFFET Y PRESENTACIÓN / BUFFET AND PRESENTATION / BUFFET ET PRÉSENTATION / BUFFET UND PRÄSENTATON

F23

5.1

Bol grande / Big bowl /
Bol grand / Grosse Schüssel22190

REF Ø mm H mm U

REF L mm  U/pack

REF Ø mm H mm U

REF mm H mm U

REF Ø mm H mm U

22190 68 6193

22191
22192
22193
22194

17
20
18
23

12
12
12
12

153
175
202
255

22187
22188

63
78

12
12

123
162

22195
22196
22197

22
20
20

12
12
12

224 X 162
253 X 184
300 X 222

22199 20225

Palillos / chopsticks /
Baguettes / Essstäbchen

Plato / Dish / Assiette / Teller

Bol / Bowl /
Bol / Schüssel

Bandeja oval / Oval tray /
Plateau ovale / Ovales Tablett22199

22191

22187

22195

MELAMINA / MELAMINE / MÉLAMINE / MELAMIN
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 5.2. BAR
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Pulido satinado
Satin polished
Polissage satiné
Satiniert poliert

Cubo champán cónico con anillas / 
Conical champagne bucket with rings /
Seau à champagne conique à anneaux / 
Konischer Champagnerkühler mit Ringen311.F71

REF Ø cm H cm U REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

311.071 311.07220 2019,5 19,51 1

Cubo champán cónico con pomos / 
Conical champagne bucket with knobs /
Seau à champagne conique avec boutons / 
Konischer Champagnerkühler mit Knäufen311.F72

F22

CUBITERAS / WINE BUCKETS / SEAUX À CHAMPAGNE / CHAMPAGNERKÜHLER

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

311.002 18 19 1 311.006 18 19 1

Cubo champán con asas fijas / 
Champagne bucket with fixed handles /
Seau à champagne à poignées fixes / 
Champagnerkühler mit festen Griffen311.F2

Cubo champán con anillas / 
Champagne bucket with rings /
Seau à champagne à anneaux /  
Champagnerkühler mit Ringen311.F6

REF Ø cm H cm U
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 BAR5.2.

N

Cubo champán con base y anillas / 
Champagne bucket with base and rings /
Seau à champagne avec socle et anneaux / 
Champagnerkühler mit Fuss und Ringen311.F1

Cubo champán con anillas / 
Champagne bucket with rings /
Seau à champagne à anneaux / 
Champagnerkühler mit Ringen311.F3

F22

Cubitera para botella pequeña / 
Champagne bucket “junior” /
Seau à champagne pour demi-bouteille / 
Kühler für kleine Flaschen378

Cubo champán dos botellas con anillas / 
Champagne bucket two bottles with rings /
Seau à champagne deux bouteilles à anneaux / 
Champagnerkühler zwei Flaschen mit Ringen311.F51

Cubo champán dos botellas con pomos / 
Champagne bucket two bottles with knobs /
Seau à champagne deux bouteilles avec boutons / 
Champagnerkühler zwei Flaschen mit Knäufen311.F52

Cubo champán dos botellas / 
Champagne bucket two bottles /
Seau à champagne deux bouteilles / 
Champagnerkühler zwei Flaschen326

CUBITERAS / WINE BUCKETS / SEAUX À CHAMPAGNE / CHAMPAGNERKÜHLER

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

311.001

378.000

311.052

311.051

326.000

311.00318

14

20

20

25

1823

16,5

20

20

22

201

1

1

1

1

1

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U
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F22

Cubo champán dos botellas con anillas / 
Champagne bucket two bottles with rings /
Seau à champagne deux bouteilles à anneaux / 
Champagnerkühler zwei Flaschen mit Ringen

CUBITERAS / WINE BUCKETS / SEAUX À CHAMPAGNE / CHAMPAGNERKÜHLER

976.200

312.000 974.000

976.30021

11 10,5

1920

13 20

191

1 1

1

REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U REF Ø cm H cm U

REF Ø cm H cm U

Cubo champán cónico con asas / 
Conical champagne bucket with handles /
Seau à champagne conique avec poignées / 
Konischer Champagnerkühler mit Griffen9762

Cubo champán cónico con anillas / 
Conical champagne bucket with rings /
Seau à champagne conique à anneaux / 
Konischer Champagnerkühler mit Ringen9763

  

Cubo para hielo con disco separador / 
Ice bucket with separative disk /
Seau à glaçons avec disque de séparation / 
Eisbehälter mit Seperationsscheibe312

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

18/10

Enfriador isotérmico (doble pared) / 
Double wall insulated cooler /
Refraîchisseur isotherme double paroi / 
Doppelwändiger isothermischer Sektkühler974

3121

Cubitera isotérmica de mostrador / 
Double wall ice pail /
Seau à glaçons isotherme / 
Isothermischer Präsentationseisbehälter

REF Ø cm H cm Lts U REF Ø cm H cm Lts U

312.100 19,5 5,00 123

906

Cubo galvanizado / 
Galvanized bucket / 
Seau galvanisé / 
Galvanisierter Eimer

906.024 24 22 5,00 1
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 BAR5.2.

REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

REF Ø cm H cm  U

988.000 21 21,5 6 988.100 20 18,5 1

988.200
988.300*

27 x 20
35 x 26

20
27

1
1

989.000 9,5 23 1

Plástico acrílico
Acrylic plastic
Plastique acrylique
Acrylplastik

Cubitera plástico / Plastic champagne bucket / 
Seau à champagne en plastique / Plastikkühler988

Cubitera cónica acrílica / 
Conical acrylic champagne bucket /
Seau à champangne conique acrylique / 
Konischer Acrylkühler9881

Cubitera ovalada acrilica / 
Oval acrylic champagne bucket /
Seau à champagne ovale acrylique / 
Ovaler Acrylkühler9882

Enfriador isotérmico acrílico (doble pared) / 
Acrylic double wall insulated cooler /
Refraîchisseur isotherme acrylique /  
Doppelwändiger isothermischer Kühler989

Plástico acrílico
Acrylic plastic
Plastique acrylique
Acrylplastik

* 3 Botellas / 3 Bottles / 
3 Bouteilles / 3 Flaschen

Manta enfriadora / Wine cooler /
Refraîchisseur / Flaschenkühler990

Reversible: burdeos y plata
Reversible: burgundy and silver
Réversible: bordeaux et argenté
Reversibel: Bordeauxrot und Silber

REF cm  U

990.000 35 x 18 16

F22

CUBITERAS / WINE BUCKETS / SEAUX À CHAMPAGNE / CHAMPAGNERKÜHLER

Compatible con todos los modelos de cubos champán excepto con las ref. 326, 
311.F51 y 311.F52 
Suitable with all champagne bucket but ref. 326, 311.F51 y 311.F52  
Adaptable pour tous les modèles de seaux à champagne sauf pour les réf. 326, 
311.F51 et 311.F52
Geeignet für alle Modelle der Campagnerkühler ausser Artikel 
326, 311.F51 und 311.F52

Soporte de mesa para cubo champán / 
Champagne bucket holder /
Support de table pour seau à champagne / 
Tischhalterung für Champagnerkühler646

REF Ø cm L cm H cm  U

646.000 18 52 17,0 1
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F22

 

Pie con portacubos acero inox / St/Steel bucket-holder stand /
Pied porte-seau en inox / Kühlerhalter mit Fuss rostfreier Stahl311.F4/F20/F35

REF Ø cm H cm  U

311.004*
311.020**
311.335***

311.004

18
22
35

67,5
69,0
75,0

1
1
1

**
Para cubitera 2 botellas / For 2 bottles bucket / 
Pour seau à champagne deux bouteilles / 
Für Kühler 2 Flaschen

311.020

311.335

*
Compatible con los modelos 
Suitable for references 
Adaptable pour les réferences  
Geeignet für Modelle
311.F2, 311.F3, 311.F6, 311.F8, 311.F71, 311.F72

Compatible con todos los modelos de cubos champán 
Suitable with all champagne bucket models 
Adaptable pour tous les modèles de seau à champagne
Geeignet für alle Modelle der Campagnerkühler

***
Pie cubitera para 3 botellas / 3 bottles stand-bucket /
Pied avec vasque pour 3 bouteilles / Standkühler für 3 Flaschen

CUBITERAS / WINE BUCKETS / SEAUX À CHAMPAGNE / CHAMPAGNERKÜHLER

Cubitera tipo ensaladera / Ice cube bowl /
Seau à glaçons type “saladier” / Kühler Typ Schale327

Cubitera tipo ensaladera / Ice cube bowl /
Vasque / Kühler Typ Schale310

REF Ø cm H cm Lts  U

327.000 35 25 10,00 1

REF Ø cm H cm Lts  U

310.000 40 24,5 13,00 1
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COMPLEMENTOS DE VINO / WINE COMPLEMENTS / ACCESSOIRES DU VIN / WEINZUBEHÖR

A

B

A

B

REF   L cm   U

319.000
319.100

26,5
27,9

1
12

REF H cm Lts   U

REF cm H cm COMPART.  U

330.035
330.050
330.070

399.400
399.500
399.600

1
1
1

1
1
1

0,35
0,50
0,70

4
5
6

8,5
8,5
8,5

18,0
20,5
23,5

30 x 14
38 x 14
45 x 14

REF Ø cm L  cm  U

318.100 7,6 11,7 x 15 1

REF Ø cm H cm ml  U

399.000 A 3,7
B 4,1

A 2,8
B 5,7

25
50

1

Coctelera / Shaker /
Shaker / Shaker

Colador gusanillo / Cocktail strainer /
Passoire à cocktail / Cocktailsieb

Cuchara batidora / Cocktail spoon /
Cuillère à cocktail / Mixerlöffel

Pinza hielo / Ice tong /
Pince à glaçons / Eiszange

Caja condimentos / Condiment holder /
Boîte à condiments /Gewürzkiste

Acero inoxidable /
Stainless steel /
Acier inoxydable /
Rostfreier Stahl

Dosifi cador licor / Jigger /
Mesure à cocktail / Messbecher

Exprime limones / Lemon squeezer /
Presse citron / Zitronenpresse

330 3181

319

388

3994

399

616

REF L cm  U

388.014
388.018

14
18,5

12
12

REF L cm  U

616.000 17 1

Ref. 319.000

Ref. 319.100
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COMPLEMENTOS DE VINO / WINE COMPLEMENTS / ACCESSOIRES DU VIN / WEINZUBEHÖR

17 x 6
21,5 x 7,5

8 x 26 x 32

Sacacorchos doble palanca / 
Double-lever corkscrew /
Tire-bouchon double lévier /
Doppelfl üglicher Korkenzieher

Sacacorchos de pared / 
Wall-mounted corkscrew /
Tire-bouchon mur /
Korkenzieher Wandmontage984 9845

REF   cm    U REF   cm    U

984.100
984.150

984.50012
3

1

Ref. 984.100 Ref. 984.150

REF       U

984.000  1

REF Ø cm H cm  U

985.000
986.000
986.100

3
4
4

5,5
6,5
6,5

1
1
1

Sacacorchos “luxe”/ Corkscrew “luxe” /
Tire bouchons “luxe” / Korkenzieher “luxe”984 Tapón botella / Bottle stopper /

Bouchon bouteille / Flaschenverschluss985 / 986

REF L cm H cm  U

987.100
987.200

6,5
6,5

2,85
2,85

1
1

Cortacápsulas / Foil cutter /
Coupe capsules / Folienschneider987

REF Ø cm H cm  U

983.000 4 2,0 1

Anillo anti-goteo / Ring stop drop /
Stop gouttes / Antitropfring983

Ref. 985.000 Ref. 986.000 Ref. 986.100

H

Ø

COLOR / 
COLOUR /
COULEUR /
FARBE
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COMPLEMENTOS DE VINO / WINE COMPLEMENTS / ACCESSOIRES DU VIN / WEINZUBEHÖR
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COSMOS

5.2

Con filtro
With filter
Avec filtre
Mit Filter

REF   Lts   U

886.035
886.060
886.100
886.160

0,35
0,60
1,00
1,60

1
1
1
1

Cafetera / Coffee pot / Cafetière / Kaffeekanne886

REF   Lts   U

887.015*
887.025*
887.035
887.060
887.100
887.160

0,15
0,25
0,35
0,60
1,00
1,60

1
1
1
1
1
1

Lechera / Creamer / Cremière / Milchkanne887

REF  Lts   U

885.025
885.040
885.060
885.120

1
1
1
1

Tetera / Tea pot / Théière / Teekanne885

Con filtro
With filter
Avec filtre 
Mit Filter

 

0,25
0,40
0,60
1,20

REF  Lts   U

888.025
888.060

1
1

Azucarero con tapa / sugar bowl with lid / Sucrier avec couvercle / Zuckerdose mit Deckel888

0,25
0,60

* Diseño especial asas refs. 887.015 y 
887.025 para facilitar el manejo 
* Special handle design for refs. 887.015 
and 887.025 for a better handling 
* Spécial design pour anses ref. 887.015 et 
887.025 pour améliorer la prise en main
* Spezielles Griffdesign für Art. 887.015 und 
887.025 für die einfache Handhabung
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5.2

Con filtro
With filter
Avec filtre 
Mit Filter

REF   Lts   U

891.035
891.060
891.100
891.150
891.200

0,35
0,60
1,00
1,50
2,00

1
1
1
1
1

Cafetera / Coffee pot / Cafetière / Kaffeekanne891

REF   Lts   U

892.015
892.025
892.035
892.060
892.100
892.150
892.200

0,15
0,25
0,35
0,60
1,00
1,50
2,00

1
1
1
1
1
1
1

Lechera / Creamer / Cremière / Milchkanne892

REF  Lts   U

890.125
890.025
890.035
890.060
890.100

1
1
1
1
1

Tetera / Tea pot / Théière / Teekanne890

Con filtro
With filter
Avec filtre 
Mit Filter

0,15
0,25
0,35
0,60
1,00

REF  Lts   U

893.025
893.035

1
1

Azucarero con tapa / sugar bowl with lid / Sucrier avec couvercle / Zuckerdose mit Deckel893

0,25
0,35

PLANET
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ATLANTIS

5.2

REF   Lts   U

881.035
881.050
881.100
881.175

0,35
0,50
1,00
1,75

1
1
1
1

Cafetera / Coffee pot / Cafetière / Kaffeekanne881

REF   Lts   U

882.015
882.035
882.050
882.100
882.175

0,15
0,35
0,50
1,00
1,75

1
1
1
1
1

Lechera / Creamer / Cremière / Milchkanne882

REF  Lts   U

880.020
880.035
880.050
880.100
880.175

1
1
1
1
1

Tetera / Tea pot / Théière / Teekanne880

0,20
0,35
0,50
1,00
1,75

REF  Lts   U

883.035
883.050

1
1

Azucarero con tapa / Sugar bowl with lid / Sucrier avec couvercle / Zuckerdose mit Deckel883

0,35
0,50
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REF   Lts   U

23008
23009

0,30
0,60

1
1

REF   Lts   U REF   Lts   U

23010 230150,40 0,401 1

Tetera “Asia” / “Asia” tea pot /
Théière “Asia” / Teekanne “Asia”

Tetera “Kenya” / “Kenya” tea pot /
Théière “Kenya” / Teekanne “Kenya”23010 23015

REF  Lts   U

23003
23004

1
1

0,35
0,80

7,0
8,0

6,3

7,0
8,0

7,0

REF  Lts   U REF  Ø cm   U

896.003
896.008

896.5001
1

12

Jarra para infusiones / Coffee maker - herbal 
tea jug / Pot à infusions / Kaffee- und Teemacher

Colador bola infusiones / Tea infusion mesh /
Boule à thé / Teesieb896 8965

0,35
0,80

4,5

Hierro fundido. Esmaltado interior. Con filtro de acero inoxidable.
Cast iron. Enameled inside. With St/Steel filter.
Fonte en fer. Intérieur émaillé. Avec filtre en acier inoxydable.
Gusseisen. Innen emailiert. Mit Edelstahlfilter.

Hierro fundido. Esmaltado interior. Con filtro de acero inoxidable.
Cast iron. Enameled inside. With St/Steel filter.
Fonte en fer. Intérieur émaillé.  Avec filtre en acier inoxydable.
Gusseisen. Innen emailiert. Mit Edelstahlfilter.

Hierro fundido. Esmaltado interior. Con filtro de acero inoxidable.
Cast iron. Enameled inside. With St/Steel filter.
Fonte en fer. Intérieur émaillé. Avec filtre en acier inoxydable.
Gusseisen. Innen emailiert. Mit Edelstahlfilter.

Hierro fundido. Esmaltado interior. Con filtro de acero inoxidable.
Cast iron. Enameled inside. With St/Steel filter.
Fonte en fer. Intérieur émaillé. Avec filtre en acier inoxydable.
Gusseisen. Innen emailiert. Mit Edelstahlfilter.

Para sacar el cristal es necesario desatornillar
To remove the glass it is necessary to unscrew
Pour enlever le verre il est nécessaire de dévisser
Das Glas ist nur durch Drehen zu entnehmen

Tetera “Japón” / “Japan” tea pot /
Théière “Japon” / Teekanne “Japan”

Tetera “Nipon” / “Nipon” tea pot /
Théière “Nipon” / Teekanne “Nipon”23003/23004 23008/23009

Temp. max: 100 ºC

TETERAS / TEA POTS / THÉIÈRES / TEEKANNE

FILTRO / FILTER /
FILTRE / FILTER
Ø cm 

FILTRO / FILTER /
FILTRE / FILTER
Ø cm 

FILTRO / FILTER /
FILTRE / FILTER
Ø cm 

FILTRO / FILTER /
FILTRE / FILTER
Ø cm 

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL



 

325

BAR

SE
R

VI
C

IO
 D

E 
M

ES
A

 Y
 B

U
FF

ET
 /

 
TA

B
LE

 A
N

D
 B

U
FF

ET
 S

ER
VI

C
E 

/ 
SE

R
VI

C
E 

D
E 

TA
B

LE
 E

T 
B

U
FF

ET

F22

BANDEJA CAMARERO / ROUND SERVING TRAY / PLATEAU LIMONADIER / SERVICETABLETT

Bandeja de camarero antideslizante / Non slip serving tray /
Plateau de service anti-dérapant / Servicetablett Antirutschbeschichtung956

REF  Ø cm   U

619.001
619.002
619.000
619.003

1
1
1
1

Bandeja camarero en acero inox / St/Steel round serving tray /
Plateau limonadier en acier inox / Servicetablett aus rostfreiem Stahl619

30
35
40
45

Pulido brillante
Mirror polishing
Polissage brillant
Glänzend poliert

Colores negro y marrón
Black and brown colour
Couleur noir et marron
Farben Schwarz und Braun

REF   Ø cm  U

956.035
956.040
956.135
956.140

Negro / Black / Noire / Schwarz
Negro / Black / Noire / Schwarz
Marrón / Brown / Marron / Braun
Marrón / Brown / Marron / Braun

35
40
35
40

1
1
1
1

COLOR /
COLOUR /
COLEUR/
FARBE

0,50
1,00
1,90
3,80

Botella bar / Bar keep / Bouteille de bar / Barflasche869
REF Lts  U

869.005
869.010
869.019
869.038

12
12
6
6

Incluye el juego completo de 1 cuello, 1 recipiente, 1 tapa y 6 
surtidores de colores.
Includes 1 neck, 1 jar, 1 lid and 6 assorted colored spouts.
Inclus un jeu complet de 1 collier, 1 récipient, 1 couvercle et 6 
bouchons doseurs en couleurs.
Inklusiv komplettes Set aus 1 Hals, 1 Behälter, 1 Deckel und 6 
farbigen Ausgüssen
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F22

ALFOMBRAS CAUCHO / NATURAL RUBBER MATS / TAPIS EN CAOUTCHOUC / KAUTSCHUKMATTEN

5.2

Estas alfombras se pueden conectar unas con otras 
formando mayores superfícies.
You can connect these mats forming bigger surfaces.
Avec système de liaison pour composer une surface plus grande.
Für grössere Flächen kann man diese Matten mit anderen 
verbinden.

Resistente al aceite.
Oil resistant.
Résistant à l’huile.
Resistent gegen Öl.

Alfombra / Mat / Tapis / Matte26000
REF cm U

26000 90 x 150 x 1,20 1

1

1

REF cm U

26001 90 x 90 x 1,20

REF cm U

26002 90 x 150 x 1,20

Alfombra / Mat / Tapis / Matte26001

Alfombra / Mat / Tapis / Matte26002
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ALFOMBRAS CAUCHO / NATURAL RUBBER MATS / TAPIS EN CAOUTCHOUC / KAUTSCHUKMATTEN

5.2

1

1

Alfombra / Mat / Tapis / Matten26003
REF cm U

26003 90 x 90 x 1,20

Estas alfombras se pueden conectar unas con otras
formando mayores superfícies.
You can connect these mats forming bigger surfaces.
Avec système de liaison pour composer une surface plus grande.
Für grössere Flächen kann man diese Matten mit anderen 
verbinden.

Se pueden conectar unas con otras formando mayores superfi cies.
They can be connected with each other forming bigger surfaces.
Avec un système de liaison pour composer une surface plus grande.
Für grössere Flächen kann man diese Matten mit anderen verbinden.

Resistente al aceite.
Oil resistant.
Résistant à l’huile.
Resistent gegen Öl.

ALFOMBRAS DE PVC PARA ESCURRIDO DE COPAS / PVC BAR MAT /  
TAPIS PVC ÉGOUTTOIR POUR VERRES / PVC THEKENMATTEN - F31

Alfombra de bar para escurrido de copas / Bar mat /
Tapis égouttoir pour verres / Thekenabtropfmatten26100

REF cm U

26100 30 x 30 x 1,20
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

F22

1
1
1

REF cm U

926.051
926.052
926.053

Líneas marrones-negras /
Brown&Black Lines /
Lignes marrons et noirs /
Braune und schwarze Linien

Marrón-negro /
Brown&Black /
Marron et noir /
Braun - Schwarz

Negro /
Black /
Noir /
Schwarz

45 x 30
45 x 30
45 x 30

MANTELES / PLACE MATS / SETS DE TABLE / PLATZMATTEN

MANTELES INDIVIDUALES FABRICADOS EN PVC + POLIESTER. PARA SU LIMPIEZA SE ACONSEJA USAR UNA ESPONJA O TRAPO HÚMEDO.

PLACE MATS MADE OF PVC + POLYESTER. TO CLEAN PLEASE USE A DAMP SPONGE OR CLOTH 

SETS DE TABLE FABRIQUÉS EN PVC + POLYESTER. POUR LE NETTOYAGE NOUS RECOMMANDONS L’UTILISATION D’UNE ÉPONGE 
OU UN CHIFFON HUMIDE. 

INDIVIDUELLE PLATZMATTEN HERGESTELLT AUS PVC + POLYESTER. FÜR DIE EINFACHE REINIGUNG EMPFEHLEN WIR EINEN SCHWAMM 
ODER EIN FEUCHTES TUCH.

926.051

926.052

926.053

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

Manteles individuales DECO / DECO place mats / 
Sets de table DECO / Individuelle Platzmatten DECO92605
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

F22

MANTELES / PLACE MATS / SETS DE TABLE / PLATZMATTEN

5.3

5.3

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

REF cm U

REF cm U

926.001
926.006
926.007
926.008
926.009
926.101

926.002
926.003
926.004
926.005
926.010
926.011
926.012
926.102
926.103
926.104
926.105

926.001 / 926.101

926.002 / 926.102

Beige /
Beige /
Beige /
Beige

Naranja /
Orange /
Orange /
Orange

Marrón /
Brown /
Marron /
Braun

Burdeos /
Burgundy /
Bordeaux /
Bordeauxrot

Café /
Coffee /
Café /
Kaffee

Negro /
Black /
Noir /
Schwarz

Negro-Blanco /
Black&White /
Noir et blanc /
Schwarz-Weiss

Marrón-Negro /
Brown&Black /
Marron et Noir /
Braun-Schwarz

Verde /
Green /
Vert /
Grün

Marrón-dorado /
Brown&Gold /
Marron et Doré /
Braun-vergoldet

Marrón-Plata /
Brown&Silver /
Marron et Argent /
Braun versilbert

Plateado /
Silver /
Argent /
Versilbert

926.006

926.003 / 926.103

926.007

926.004 / 926.104

926.008

926.005 / 926.105

926.009

926.010 926.011 926.012

45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30

140 x 40

45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30
45 x 30

140 x 40
140 x 40
140 x 40
140 x 40

Mantel individual trama fina / Place mat fine band / 
Set de table maille fine  / Platzmatte feinmaschig

Mantel individual trama gruesa / Place mat wide band / 
Set de table maille èpaisse / Platzmatte grobmaschig

9260

926

N

N

N

N

N
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE5.3.

F24

MINIATURAS INOX / ST/STEEL MINIATURES / MINIATURES INOX / EDELSTAHL MINIATUREN

GAMA DE MINIATURAS EN ACERO INOXIDABLE PARA UNA PRESENTACIÓN EXCLUSIVA Y ELEGANTE. 
SE PUEDEN LAVAR EN EL LAVAVAJILLAS.

RANGE ON MINIATURES MADE OF ST/STEEL FOR A NICE AND EXCLUSIVE PRESENTATION. DISHWASHER SAVE.

GAMME DE MINIATURES EN ACIER INOXYDABLE POUR UNA PRÉSENTATION EXCLUSIVE ET ELEGANTE. 
APTE POUR LAVE-VAISSELLE

MODELLREIHE VON MINIATUREN AUS ROSTFREIEM STAHL FÜR EINE EXCLUSIVE UND ELEGANTE PRÄSENTATION. 
SPÜLMASCHINENGEEIGNET.

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

GAS VITRO ELECTR OVEN



 

331

SE
R

VI
C

IO
 D

E 
M

ES
A

 Y
 B

U
FF

ET
 /

 
TA

B
LE

 A
N

D
 B

U
FF

ET
 S

ER
VI

C
E 

/ 
SE

R
VI

C
E 

D
E 

TA
B

LE
 E

T 
B

U
FF

ET

SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

F24
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Mini cacerola con tapa / 
Mini round casserole with lid /
Mini cocotte avec couvercle / 
Minikasserolle mit Deckel

Mini cazo recto / Mini deep saucepan /
Mini casserole haute / Gerade Minisossenpfanne

Mini cazo / Mini saucepan /
Mini casserole / Minisossenpfanne

2460

24902480

REF Ø cm H cm Lts U

REF Ø cm L cm H cm Lts U REF Ø cm L cm H cm Lts U

REF Ø cm H cm Lts U

24701
24702
24703

24801
24802

24901
24902

24600
24601
24602

8
10
12

8
10

8
10

8
10
12

1
1
1

1
1

1
1

1
1
1

Mini cacerola alta con tapa / 
Mini high round casserole with lid /
Mini cocotte haute avec couvercle / 
Minikasserolle hoch mit Deckel2470

4,8
6,0
7,2

0,20
0,45
0,80

15,2
20,0

15,2
20,0

4,8
6,0

0,20
0,45

3,2
4,0

0,15
0,30

3,2
4,0
4,8

0,15
0,30
0,55

MINIATURAS INOX / ST/STEEL MINIATURES / MINIATURES INOX / EDELSTAHL MINIATUREN

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL
18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL
18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL
18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL
18/10

Mini sautex / Mini sauté pan / 
Mini sauteusse / Minisauteuse

Mini cubo / Mini bucket / 
Mini seau / Minieimer2450 2440

REF Ø cm L cm H cm Lts U REF Ø cm H cm Lts U

24500
24501
24502

24407
24409

8
10
12

7,5
9,0

1
1
1

6
6

15,2
20,0
23,0

6,5
8,5

0,15
0,32

1,6
2,0
2,4

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL
18/10

INOX - ST/STEEL
EDELSTAHL

0,08
0,15
0,25
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REF Ø cm H cm Lts  U

REF Ø cm H cm Lts U

23800
23801
23802
23803
23804
23805
23806
23810
23811
23812
23813
23814
23815
23816

Ref. 23810

Ref. 23800

Ref. 151.012
151.014

Ref. 141.016

151.012
151.014
141.016

10
10
10
10
10
10
10
14
14
14
14
14
14
14

12
14
16

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,75
0,75
0,75
0,75
0,75
0,75
0,75

8,5
8,5
5,0

0,75
1,00
0,80

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1

Mini cacerola con tapa / Mini round casserole with lid /
Mini cocotte avec couvercle / Minikasserolle mit Deckel

Mini cacerola sin tapa / Mini round casserole without lid /
Mini cocotte sans couvercle / Minikasserolle ohne Deckel

23800

1510 / 1410

F24

MINIATURAS MELAMINA / MELAMINE MINIATURES / MINIATURES MÉLAMINE / MELAMIN MINIATUREN

MINIATURAS ALUMINIO DE FUNDICIÓN / CAST ALUMINIUM MINIATURES /
MINIATURES EN FONTE D’ALUMINIUM / ALUMINIUMGUSS MINIATUREN

N

N

GAS VITRO ELECTR OVEN

23811
  23801

23812
  23802

23813
  23803

23814
  23804

23815
  23805

23816
  23806

Fondo torneado
Ground base
Fond dressé
Gedrechselter Unterboden

CONDICIONES DE TRABAJO: ENTRE -20ºC Y +70ºC.
WITHSTANDS TEMPERATURES: -20ºC & +70ºC.
TEMPÉRATURES ENTRE: -20ºC ET +70ºC.
ARBEITSTEMPERATUREN ZWISCHEN: -20ºC UND +70ºC.
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE5.3.

REF Ø cm L cm H cm U

23500 10,5 1

Mini sartén / Mini fry pan /
Mini poêle ronde / Minibratpfanne23500

16 2,6

REF cm L cm H cm U

23503 13,6 x 13,6 1

Mini sartén cuadrada / Mini squared fry pan /
Mini poêle carrée / Quadratische Minibratpfanne23503

23,3 3,6

REF Ø cm L cm H cm U

23501 13,5 1

Mini sartén alta / Mini deep fry pan /
Mini poêle ronde haute / Hohe Minibratpfanne

Mini sartén / Mini fry pan /
Mini poêle ronde / Minibratpfanne

23502

23501

21 2,5

REF Ø cm L cm H cm U

23502 14 123,5 3,8

MINIATURAS EN HIERRO FUNDIDO Y ESMALTADO INTERIOR, PERFECTAS PARA SERVICIO INDIVIDUAL Y PRESENTACIÓN.
 
ENAMELLED CAST IRON MINIATURES PERFECT FOR INDIVIDUAL SERVICE AND PRESENTATIONS.
 
MINIATURES EN FONTE ÉMAILLÉE (À L’INTÉRIEUR) IDÉALES POUR LE SERVICE INDIVIDUEL ET LA PRÉSENTATION
 
MINIATUREN AUS GUSSEISEN INNEN EMAILIERT EIGNEN SICH PERFEKT FÜR DEN INDIVIDUELLEN SERVICE UND PRÄSENTATION.

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

F24

MINIATURAS HIERRO FUNDIDO / CAST IRON MINIATURES / 
MINIATURES FONTE ÉMAILLÉE / MINIATUREN GUSSEISEN

GAS VITRO ELECTR OVEN
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

MINIATURAS HIERRO FUNDIDO / CAST IRON MINIATURES / 
MINIATURES FONTE ÉMAILLÉE / MINIATUREN GUSSEISEN

5.3

REF Ø cm L cm H cm Lts U

23505 10 0,2013

15,5

7,5

5,0

1

Cacerola oval / Oval casserole / 
Casserole ovale / Ovale Kasserolle

Cacerola alta con tapa /
High round casserole with lid /
Cocotte haute avec couvercle / 
Hohe Kasserolle mit Deckel

Mini fuente oval alta con tapa /
High mini oval pan with lid /
Mini plate oval haute avec couvercle /
Ovale hohe Minibuffetschale mit Deckel

Mini cacerola con tapa / 
Mini round casserole with lid /
Mini cocotte avec couvercle /
Minikasserolle mit Deckel

23508

23507

23509

23505

REF cm L cm H cm U REF cm H cm Lts U

REF Ø cm H cm Lts  U

REF cm H cm Lts U

23504 23508

23507

23509

12,7 x 10,5 21,5 x 15,5 0,60

14

12,5 x 9,3 0,25

1 1

1

1

Mini sartén rectangular / 
Mini oblong fry pan /
Mini poêle rectangulaire /
Rechteckige Minibratpfanne23504

18 2,5 6,5

9,5 0,70

7,5

REF cm L cm H cm U

23506 12 x 8 1

Mini fuente oval con tapa /
Mini oval pan with lid /
Mini plateau oval avec couvercle /
Mini Buffetschale mit Deckel23506

F24
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE5.3.

F24

PRESENTACIÓN NATURAL, ELEGANTE Y EXCLUSIVA DE PLATOS FRÍOS O CALIENTES.

NATURAL, ELEGANT AND EXCLUSIVE PRESENTATION OF COLD OR HOT PLATES.

PRÉSENTATION NATURELLE, ÉLÉGANTE ET EXCLUSIVE DE PLATS FROIDS OU CHAUDS.

NATURELLE, EXCLUSIVE UND ELEGANTE PRÄSENTATION VON KALTEN UND WARMEN SPEISEN.

CARAS NATURALES / NATURAL FACES /
FACES NATURELLES / NATURELLE SEITEN

ESPESOR / THICKNESS /
EPAISSEUR / DICKE : 4-5 mm

PIES ESPUMADOS / FOAMED FEET /
PIEDS MOUSSE / SCHAUMSTOFFFÜSSE

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

PIZARRAS / SLATES / ARDOISES / SCHIEFERPLATTEN
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

REF cm  U REF cm  U

28202 2825220 x 20 25 x 2524 16

Pizarra presentación cuadrada / 
Squared slate serving tray / 
Ardoise presentation carrée /
Quadratische Schieferplatte

Pizarra presentación cuadrada / 
Squared slate serving tray / 
Ardoise presentation carrée /
Quadratische Schieferplatte28202 28252

REF cm  U

REF cm  U

REF cm  U

28303

28403

2830230 x 30

40 x 30

30 x 2012 16

10

Pizarra presentación cuadrada / 
Squared slate serving tray / 
Ardoise presentation carrée /
Quadratische Schieferplatte

Pizarra presentación rectangular / Oblong slate serving tray / 
Ardoise presentation rectangulaire / Rechteckige Schieferplatte

Pizarra presentación rectangular / 
Oblong slate serving tray / 
Ardoise presentation rectangulaire /
Rechteckige Schieferplatte28303

28403

28302

F24

PIZARRAS / SLATES / ARDOISES / SCHIEFERPLATTEN
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 5.2. BAR 
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

REF Lts U

349.030
349.060
349.100

0,30
0,60
1,00

1
1
1

Jarra termo luxe / Luxe insulated coffee pot /
Pichet isotherme luxe / Luxus Thermoskanne349

REF Lts U

337.030
337.060
337.090
337.150
337.200

0,30
0,60
0,90
1,50
2,00

1
1
1
1
1

Jarra termo / Insulated coffee pot /
Pichet isotherme / Thermoskanne337

REF Lts U

895.006
895.010
895.015
895.020

0,60
1,00
1,50
2,00

1 
1
1
1

Servidor termo / Vacuum jug /
Verseuse thermo / Servierthermoskanne895

REF Lts U

894.003
894.004
894.005

3,00
4,00
5,00

1 
1
1

Termo con dosificador / Air pot /
Verseuse à pompe / Thermoskanne mit Spender894

Interior en acero inoxidable
Inner side in St/Steel
Interieur en acier inoxydable
Innen aus rostfreiem Stahl

Interior en acero inoxidable
Inner side in St/Steel
Interieur en acier inoxydable
Innen aus rostfreiem Stahl

895.006

Interior en acero inoxidable
Inner side in St/Steel
Interieur en acier inoxydable
Innen aus rostfreiem Stahl

Base rotativa
Rotative base
Fond rotatif
Drehbare Basis

F24

JARRA / SERVER / PICHET / KARAFFE
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

REF Lts U

335.002 1,80 1

Jarra bombada con retén / Server without lid /
Pichet bombé avec retenu / Thermoskanne mit Reserve335

REF Lts U

646.400 1,90 1

Jarra / server /
Pichet / Karaffe

Jarra / server /
Pichet / Karaffe

Jarra de policarbonato / Policarbonate server /
Pichet en polycarbonate / Karaffe aus Polycarbonat

Jarra policarbonato apilable sin tapa / 
Stackable polycarbonate server without lid /
Pichet polycarbonate empilable sans couvercle / 
Karaffe aus Polycarbonat ohne Deckel

Tapa polipropileno para jarra apilable / 
Polypropylene lid for stackable Server /
Couvercle polypropylène pour pichet empilable / 
Polycarbonat Deckel für Karaffe 

6464

6441 6442

646 6463

REF Lts U

646.100
646.103
646.105
646.200

1,00
1,00
1,00
2,00

1
1
1
1

REF Lts U

646.300
646.310
646.301

1,00
1,00
2,00

1
1
1

COLOR / COLOUR /
COULEUR / FARBE

COLOR / COLOUR /
COULEUR / FARBE

Translucido / Translucide / Tranparent
Azul / Blue / Bleu / Blau
Verde / Green / Vert / Grün
Translucido / Translucide / Tranparent

Azul / Blue / Bleu / Blau
Gris / Grey / Gris / Grau
Azul / Blue / Bleu / Blau

REF Lts U REF Lts U

644.100
644.175

644.200
644.240
644.275

Max. Temp. 
80 ºC

1,00
1,75

1,00
1,40
1,75

1
1

1
1
1

F24

TUBO PARA HIELO
TUBE FOR ICE
TUBE POUR LA GLACE
ROHR FÜR EIS

Ideal para zumos.
Ideal for juices.
Idéal pour les jus.
Ideal für Säfte.

Fabricada en SAN /
Made of SAN /
Fabriquée en SAN /
Hergestellt in SAN

5.3.

JARRA / SERVER / PICHET / KARAFFE

N
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

Pala recogemigas / Table crumber /
Pelle ramasse-miettes / Krümmelschaufel625

REF A x B cm U

633.000
633.001
633.002
633.003
633.004

5 x 10
5 x 10
5 x 10
5 x 10
5 x 10

1
1
1
1
1

Placa “Reservado” / “Reserved” table sign /
Plaque “reserve” / “Reserviert” Schild633

A
B

C

* nº de 1 dígito
* number with 1 digit
* numéro d’un seul chiffre
* Nummer mit einer Ziffer

** nº de 2 dígitos
** number with 2 digits
** numéro de 2 chiffres
** Nummer mit 2 Ziffern

B

A

B

A

B

A

REF A x B x C cm  U

625.000 18 x 7 x 12,5 1

Soporte para número “banquete” / Number card holder /
Support numéro “banquet” / Bankettnummerhalter630 

REF H cm  U

630.010
630.020
630.030
630.040

10
20
30
40

1
1
1
1

Número de mesa / Table number /
Numéro de table / Tischnummer632 

REF A x B cm  U

632 + Número/Number 5,6 x 6,4*
  5,6 x 7,6**

1
1

Placa “Prohibido fumar” / “Non-smoking” sign /
Plaque “Défense de fumer” / “Nichtraucher” Schild634

B

A

REF A x B cm U

634.000 5,6 x 7,6 1

N.1 - N.99

RESERVADO
RESERVAT
RESERVED
RESERVE
RESERVIERT

TEXTO / TEXT

F24
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

Portasalados o portasalsas / Snack bowl set or sauce bowl set /
Ensemble bols pour snacks ou sauces / Snack- oder Sossenständer623

Salsera / Gravy boat /
Saucière / Sossenkännchen333

Molinillos pimienta y sal. Acrílico / Pepper mill-salt mill. Acrylic /
Moulins à poivre et sel. Acrylique / Pfeffer- und Salzmühlen. Acryl.967

Soporte de mesa para bandeja marisco / Stand for sea food tray /
Support pour plateau fruits de mer / Ständer für Meeresfrüchteplatte969

Bandeja para mariscos / Sea food tray / 
Plateau fruits de mer / Meeresfrüchteplatte9691 

REF UNI. Ø Bol ml Bol  U

623.002
623.003

2
3

9
9

1
1

REF TIPO / TYPE       H cm U

967.001
967.002
967.003
967.004
967.005
967.006

Pimienta / Pepper / Poivre / Pfeffer
Pimienta / Pepper / Poivre / Pfeffer
Pimienta / Pepper / Poivre / Pfeffer
Sal / Salt / Sel / Salz
Sal / Salt / Sel / Salz
Sal / Salt / Sel / Salz

15,5
20,0
23,0
15,5
20,0
23,0

1
1
1
1
1
1

REF Ø  cm H cm  U

969.132
969.136
969.140

32
36
40

4,0
4,0
5,0

1
1
1

REF Ø  cm H cm  U

969.000 25 / 20 19,0 1

Sal
Salt
Sel
Salz

B

Pimienta
Pepper
Poivre
Pfeffer

A

200
200

REF Lts  U

333.010
333.020
333.035

0,10
0,20
0,35

1
1
1

A

B

F24

5.3.
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

C

BA

Bandeja oval antideslizante / Non slip oval serving tray /
Plateau antidérapant forme ovale / Ovales Servicetablett Antirutschbeschichtung8621

Soporte para bandejas de gran tamaño / Large tray holder /
Support pour grands plateaux / Ständer für grosse Servicetabletts863

REF A x B x C cm    U

863.000 47 x 47 x 82 1

Color negro
Black color
Couleur noir
Farbe Schwarz

No incluye bandeja
Serving tray not included
Plateau non inclus
Servicetablett nicht inklusive

REF cm U

862.100 68 x 56 1

Pincho / Skewer /
Brochette / Spiess9681

*Precio 12 unidades / Price 12 units / Prix 12 unités / Preis 12 Stück

REF L cm U

968.115
968.125
968.130
968.135

15  
25
30
35

12
12
12
12

Porta brochetas / Carry-skewers /
Porte-brochettes / Spiesshalter968

REF Ø cm H cm  U

968.000 22 46,0 1

Pinchanotas / Bill spike /
Epingle porte-tickets / Bonspiess874

REF Ø cm H cm  U

874.000 9 22 1

F24
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

Cenicero redondo con tapa. Color negro / 
Windproof ashtray round with lid. Black /
Cendrier pour l’exterieur avec couvercle. Noir / 
Runder Aschenbecher mit Deckel. Farbe Schwarz

Cenicero redondo. color negro / 
Round dinner ashtray. Black /
Cendrier rond. Noir /  
Runder Aschenbecher. Farbe Schwarz22030 22031

Cenicero cónico melamina. Negro / 
Conical melamine ashtray. Black /
Cendrier conique. Noir / 
Konischer Aschenbecher. Schwarz22185

REF cm U REF Ø cm H cm U

639.000 650.00012,5 x 12,5 x 2,5  12 21,01 1 

Cenicero hondo / Deep ashtray /
Cendrier profond / Tiefer Aschenbecher

Papelera sobremesa acero inox / 
St/Steel table-tidy / 
Receptacle à déchets de table / 
Tischabfalleimer rostfreier Stahl639 650

Cenicero de agua /  Water ashtray /
Cendrier à eau / Wasseraschenbecher638 

REF Ø cm H cm  U

22030 14,5 6,0 1

REF Ø  cm H cm  U

22031 10 5,0 1

REF Ø  cm H cm  U

22185 10 2,7 1

REF Ø  cm H cm  U

638.000 11 5,5 1

F24

Melamina / Melamine / Mélamine / Melamin Melamina / Melamine / Mélamine / Melamin

Melamina / Melamine / Mélamine / Melamin

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL

5.3.

NUEVO MODELO /
NEW MODEL /
NOUVEAU MODÈLE /
NEUES MODELL
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SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

13

9,8 10

Servilletero / 
Napkin holder /
Porte-serviettes / 
Serviettenspender357

REF     U

REF     U

REF     U

REF     U

357.000

25002

25000

25020

1

1

1

1

Servilletero madera / 
Wooden napkin holder / 
Porte-serviettes en bois / 
Holz Serviettenspender25000

Servilletero madera con portamenús / 
Wooden napkin holder with menu holder /
Porte-serviettes en bois avec porte-menus / 
Holz Serviettenspender mit Kartenhalter25002

Servilletero con portamenús y palillero / 
Napkin holder with menu and toothpick 
holder /
Porte-serviettes avec porte-cure-dents et 
porte-menus / 
Holz Serviettenspender mit Zahnstocher- 
und Kartenhalter25020

15

11
9,5

15 15

11
11

9,5 9,5

11

F24

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL
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 5.3. SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

F24

5.3.

Portamenús ELEGANCE / ELEGANCE menu holder /
Porte-Menus ELEGANCE / ELEGANZ Menümappe

33 x 24 cm DIN-A4
Porta blocs ELEGANCE / ELEGANCE Bill holder /
Porte-addition ELEGANCE / ELEGANCE Blockhalter

20050

REF    cm  U REF    cm  U

20041
20042
20043

Burdeos / Burgundy / Bordeaux / Bordeauxrot
Negro / Black / Noir / Schwarz
Marrón / Brown / Marron / Braun

1
1
1

33 x 24
33 x 24
33 x 24

20050 Negro / Black / Noir / Schwarz 123 x 13

Colores / 
Colours / 
Couleurs /
Farben

Color / 
Colour /
Couleur / 
Farbe

FABRICADO EN PVC. 
BOLSILLOS EN CONTRATAPA 
INTERIOR. PARA HOJAS DIN A4 
Y DIN A5 PERSONALIZACIÓN 
DISPONIBLE. ¡CONSÚLTENOS!.

ESPAÑOL

MADE OF PVC. POCKETS ON 
EACH BACK COVER. FOR DIN 
A4 AND DIN A5 SHEETS
PERSONALISATION AVAILABLE. 
ASK FOR IT!

ENGLISH

FABRIQUÉ EN PVC. POCHES 
DANS COVERTURE INTÉRIEURE. 
POUR FEUILLES DIN A4 ET DIN A5 
PERSONALISATION DISPONIBLE. 
CONSULTEZ-NOUS !

HERGESTELLT AUS PVC. 
HÜLLEN IM INNEREN. FÜR 
DIN A4 UND DIN A5 BLÄTTER 
PERSONALISIERUNG MÖGLICH.
BITTE FRAGEN SIE UNS!

FRANÇAIS DEUTSCH

COLOR / COLOUR / COULEUR / FARBE COLOR / COLOUR / COULEUR / FARBE

Color /
Colour /
Couleur /
Farbe

Portatarjetas / Card holder / 
Porte-cartes / Kartenhalter635

B

A

Porta facturas / Bill Holder /
Porte-addition / Rechnungshalter

24,5 x 17 - 20 x 13,5 cm

REF           A x B cm  U

20066
20069

Negro / Black / Noir / Schwarz

Negro / Black / Noir / Schwarz
1
1

24,5 x 17
20 x 13,5

Platillo cambio / Bill holder / 
Porte-addition / Wechselgeldtellerchen637/6371

REF cm  U

637.000
637.100

15,5 x 11
21,5 x 12,5

1
1

Ref. 637 Ref. 6371

REF A x B cm   U

635.000 5,2 x 6,2 1

REF  H cm   U

636.000 2 1

Portamenús / Menu holder / 
Porte-menu de table / Menühalter636

8 cm8 cm

A

B

COLOR / COLOUR / COULEUR / FARBE

PORTAMENÚS / MENU HOLDER / PORTE-MENU / MENÜHALTER
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BAR

F24

SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

CONSUMIBLES / DISPOSABLES / JETABLES / EINWEG

Mini cacerola oval con tapa / 
Mini oval casserole with lid /
Mini cocotte ovale avec couvercle /
Minikasserolle oval mit Deckel

Mini bol ovalado con tapa y cucharilla / 
Mini oval bowl with lid and spoon /
Mini bol ovale avec couvercle et cuillère / 
Minischale oval mit Deckel und Löffel

Conjunto bandeja con 12 mini cacerolas ovales /
Kit tray with 12 mini oval casseroles /
Ensemble plateau avec 12 cocottes ovales / 
Set Tablett mit 12 ovalen Minikasserollen

Conjunto bandeja con 12 mini bols ovalados y cucharillas /
Kit tray with 12 mini oval bowl with spoon /
Ensemble plateau avec 12 mini oval bols et cuillères /
Set Tablett mit 12 Minischalen oval mit Deckel und Löffel

100.100

100.102

100.101

100.103

REF cm H cm Lts U/pack

REF cm H cm Lts  U/pack

100.100

100.102 100.103

9,4 x 6,3

10 x 6 35,5 x 28,5

4,6

6,0

0,07

0,12 8,0

6

24 1

REF cm H cm U/pack

REF cm H cm U/pack

100.101 38 x 27,5 6,0 1

AMPLIA GAMA DE PRODUCTOS DE UN SÓLO USO, PARA UNA PRESENTACIÓN MODERNA, FABRICADOS EN POLIESTIRENO.

WIDE RANGE OF DISPOSABLE PRODUCTS FOR A NICE & MODERN PRESENTATION. MADE OF POLYESTYRENE.

BASTE GAMME DE PRODUITS JETABLES, POUR UNE PRÉSENTATION MODERNE. FABRIQUÉS EN POLYESTYRÈNE.

BREITE EINWEGPRODUKTSERIE FÜR EINE MODERNE PRÄSENTATION, HERGESTELLT AUS POLYSTYROEN.

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

Compatible con art. 100.102 / Compatible with item 100.102 /
Compatible avec art. 100.102 / Passend für Art.Nr. 100.102

Compatible con art. 100.100 / Compatible with item 100.100 /
Compatible avec art. 100.100 / Passend für Art.Nr. 100.100
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    5.3.  SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

CONSUMIBLES / DISPOSABLES / JETABLES / EINWEG

Conjunto bandeja con 20 mini cacerolas redondas /
Kit tray with 20 mini round casseroles /
Ensemble plateau avec 20 mini casseroles rondes /
Set Tablett 20 runde Minikasserollen

100.105

100.105 38 x 27,5 4,0 1

Compatible con art. 100.104 / Compatible with item 100.104 /
Compatible avec art. 100.104 / Passend für Art.Nr. 100.104

REF cm H cm U

Mini cacerola redonda transparente con tapa / 
Mini clear round casserole with lid /
Mini casserole ronde transparent avec couvercle / 
Minikasserolle rund transparent mit Deckel

100.104

100.104 Ø 6,5 x 7,6 2,4 0,05 12

REF cm H cm Lts  U/pack

Mini tarrina cuadrada con tapa / 
Mini squared terrine with lid /
Mini terrine carrée avec couvercle / 
Quadratische Miniterrinen mit Deckel

Mini tarrina rectangular con tapa / 
Mini rectangular terrine with lid /
Mini terrine rectangulaire avec couvercle / 
Minikasserolle transparent mit Deckel

100.106

100.108

REF cm H cm Lts  U/pack

REF cm H cm Lts  U/pack

100.106

100.108

6 x 6

9,5 x 5

7,0

4,7

0,10

0,08

24

24

Conjunto bandeja con 20 mini tarrinas cuadradas /
Kit tray with 20 mini squared terrines /
Ensemble plateau avec 20 mini terrines carrées /
Set Tablett 20 Miniterrinen quadratisch

Conjunto bandeja con 12 mini tarrinas rectangulares /
Kit tray with 12 mini rectangular terrines /
Ensemble plateau avec 12 mini terrines rectangulaires /
Set Tablett 12 Miniterrinen rechteckig

100.107

100.109

REF cm H cm U

REF cm H cm U

100.107

100.109

Compatible con art. 100.106 / Compatible with item 100.106 / 
Compatible avec art. 100.106 / Passend für Art.Nr. 100.106

Compatible con art. 100.108 / Compatible with item 100.108 /
Compatible avec art. 100.108 / Passend für Art.Nr. 100.108

38 x 27,5

38 x 27,5

7,5

5,0

1

1



349

BARSERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE
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CONSUMIBLES / DISPOSABLES / JETABLES / EINWEG

Platillo alto cuadrado / 
High square tray /
Plateau haute carré / 
Hohes qaudratisches Tellerchen

Cuchara degustación transparente / 
Crystal tasting spoon /
Cuillère de dégustation transparente / 
Transparenter Verkostungslöffel

Platillo cuadrado / 
Square tray /
Plateau Carré / 
Quadratisches Tellerchen

Cuchara degustación redonda / 
Round tasting spoon /
Cuillère de dégustation ronde / 
Runder  Verkostungslöffel

Platillo redondo presentación pizarra plástico / 
Round plastic slate tray /
Présentoir ardois plastique ronde / 
Rundes Buffettellerchen

Mini cucharilla / 
Mini spoon /
Mini cuillère / 
Minilöffel

Molde mini-helado (2 unidades) /
Mini-Ice cream mould (2 units) /
Moule Mini-Glace (2 unités) /
Minieisform (2 Stück)

Platillo rectangular presentación pizarra plástico / 
Rectangular plastic slate tray /
Présentoir ardois plastique rectangulaire / 
Rechteckiges Buffettellerchen Schiefer

100.110

100.113

100.111

100.114

100.117

100.112

100.115

100.119

REF cm H cm Lts  U/pack

REF cm H cm  U/pack

REF cm H cm  U/pack

REF cm H cm  U/pack

REF Ø cm H cm U/pack

REF cm H cm  U/pack

REF cm H cm  U

REF cm H cm U/pack

100.110

100.113

100.111

100.114

100.117
100.118

100.112

100.115

100.119

5,8 x 5,8

12,8 x 3,9

7,3 x 7,3

Ø 6,4 x 9,4

12,8
22,0

8,1 x 2,0

8,2 x 3,5

17,8 x 9

1,7 0,01

3,6

0,9

2,3

1,3
1,3

1,3

6,6

0,4

50

24

12

24

24
12

24

1

24

2 x Ø 2,3 x 5,3
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    5.3.  SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

Bandeja porta vasos 20 u. / 20 Glass holder tray /
Plateau porte verres 20 unités / Tablett für 20 Gläser100.129

REF Ø cm H cm ml U/pack

100.128
100.129

100.128 
Vaso / Glass / Verre / Glas 

Se venden por separado /
Sold separately /
Vendu séparément /
Seperater Verkauf

4,8

Bandeja / Tray / Plateau / Tablett
12,2 116 10

10

36,8 cm

12,4 cm
2,5 cm

26,3 cm

Vaso degustación transparente / 
Tasting glass /
Verre dégustation / 
Transparentes Verkostungsglas

Vaso chupito degustación / 
Tasting shot glass /
Petit verre dégustation / 
Verkostungsschnapsglas

Taza / Cup / 
Tasse / Tasse

Vaso degustación inclinado / 
Slopping tasting glass /
Verre dégustation incliné / 
Schräges Verkostungsglas

Vaso chupito degustación doble pared / 
Double wall tasting shot glass /
Petit verre dégustation double mur /
 Doppelwändiges Verkostungsschnapsglas

Mini bol / Mini bowl / 
Mini bol / Minischale

100.120

100.122

100.124

100.121

100.123

100.127

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF cm H cm ml U/pack

100.120

100.122

100.124
100.125
100.126

100.121

100.123

100.127

4,7

5,0

4,8 x 4,8
6,2 x 6,2
7,7 x 7,7

4,5

6,1

12,0

10,5

6,5

4,8
6,2
7,7

8,4

6,6

5,0

140

60

60
130
260

70

50

180

12

12

8
8
8

20

24

12

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

CONSUMIBLES / DISPOSABLES / JETABLES / EINWEG
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BAR

F24

  SERVICIO DE MESA / TABLE TOP SERVICE / SERVICE DE TABLE / TISCHSERVICE

CONSUMIBLES / DISPOSABLES / JETABLES / EINWEG

 

100.135
Cono champán / 
Champagne cone /
Cône à champagne / 
Champagnerkegel 

Se venden por separado / 
Sold separately /
Vendu séparément / 
Seperater Verkauf

34 cm

14,5 cm

8 cm

13 cm

Copa Margarita monobloc / 
One piece Margarita cup /
Verre monobloc Margarita / 
Margaritaglas Monoblock

Copa cocktail / 
Cocktail cup /
Verre à cocktail / 
Cocktailglas

Copa Champán alta 2 piezas / 
Two pieces high champagne cup /
Verre haut à champagne 2 pièces / 
Hohes Champagnerglas 2 Teile

Copa Margarita 2 piezas / 
Two pieces Margarita cup /
Verre deux pièces Margarita / 
Margaritaglas 2 Teile

Copa Champán pequeña 2 piezas / 
Two pieces small champagne cup /
Verre petit à champagne 2 pièces / 
Kleines Champagnerglas 2 Teile

Peana presentación 10 conos champán / 
Stand for 10 champagne cones /
Présentoir pour 10 cônes à champagne / 
Buffetständer 10 Champagnerkegel

100.130

100.132

100.134

100.131

100.133

100.136

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

100.130

100.132

100.134

100.131

100.133

100.135
100.136

11,5

9,8

6,7

11,4

6,0

5
Peana / Stand / Présentoir / Buffetständer

15,1

13,0

20,5

14,5

16,2

14,0 110

330

210

170

290

130

6

6

6

4

6

24
1

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack

REF Ø cm H cm ml U/pack
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    5.3.  COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

CARROS Y DISPENSADORES / TROLLEYS AND DISPENSERS / 
CHARIOTS ET DISTRIBUTEURS / SERVICEWAGEN UND SPENDER

CARRO SELF-SERVICE DE ACERO INOXIDABLE PARA BANDEJAS DE ANCHO 365 MM 
HASTA 420 MM. POSIBLIDAD DE INCORPORAR PLAFONES LATERALES COMPOSITE-
ALUMINIO. PARA MÁS INFORMACIÓN VER EN PÁGINA 163

SELF-SERVICE TROLLEY MADE OF ST/STEEL FOR TRAYS FROM 365 MM TO 420 MM 
WIDTH. AVAILABLE ALSO WITH TWO ALUMINIUM-COMPOSITE SIDE PANELS. 
FOR FURTHER INFORMATION REFER TO PAGE 163

CHARIOT SELF-SERVICE EN ACIER INOXYDABLE POUR PLATEAUX DE 365 MM À 420 MM. 
DISPONIBLE AUSSI AVEC DEUX PANNEAUX LATÉRAUX EN COMPOSITE-ALUMINIUM. 
POUR PLUS DE RENSEIGNEMENTS VEUILLEZ CONSULTER PAGE 163

SELBSTBEDIENUNGSWAGEN AUS ROSTFREIEM STAHL FÜR TABLETTS DER BREITE 365 
MM BIS 420 MM. DAS EINSETZEN VON SEITLICHEN ALUMINIUM-COMPOSIT WÄNDEN IST 
MÖGLICH. MEHR INFORMATIONEN AUF SEITE 163

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

No incluye cubetas GN 1/3 ni bandejas.
Without 1/3 GN containers and trays.
Bacs GN 1/3 et plateaux pas inclus.
Behälter GN 1/3 und Tabletts nicht inklusive.

Disponible también con ruedas poliamida. Consultar precio.
Available also on polyamide castors. Please ask for price.
Disponible aussi avec roulettes polyamide. Consulter prix.
Auch lieferbar mit Polyamidrädern. Bitte fragen Sie nach dem Preis.

Color gris.
Grey color.
Couleur gris.
Farbe grau.

8074

Bandeja fast-food fibra de vidrio / Fiberglass fast-food tray /
Plateau fast food fibre de verre / Fiberglas fast-food Tablett8610

REF            mm  U

80740 810 x 570 x 1065 1

REF            mm  U

861.045
861.053

455 x 355
530 x 325

12
12

Carro porta-cubiertos y bandejas / Trays and cutlery dispenser trolley /
Chariot porte plateaux couverts / Besteck- und Tablettwagen
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    COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

CARROS Y DISPENSADORES / TROLLEYS AND DISPENSERS / 
CHARIOTS ET DISTRIBUTEURS / SERVICEWAGEN UND SPENDER

Soporte para bandejas porta-cubiertos GN 1/1 / 
Counter-top cutlery dispenser GN 1/1 / 
Support porte-couverts GN 1/1 / 
Ständer für Besteckkasten GN 1/1

Soporte doble para bandejas porta-cubiertos GN 1/1 / 
Double counter-top cutlery dispenser GN 1/1 /
Support double porte-couverts GN 1/1 / 
Doppelständer für Besteckkasten GN 1/1

8070 8071

Bandeja porta-cubiertos gastronorm 1/1 / 
1/1 gastronorm cutlery bin /
Bac ramasse-couverts gastronorme 1/1 / 
Besteckkasten GN 1/1

900

80710 526 x 510 x 580 1

900.000 530 x 325 x 100

No incluye bandeja portacubiertos / Cutterly bin not included
Bac ramasse-couverts non inclus / Besteckkasten nicht inklusive

No incluye bandeja portacubiertos / Cutterly bin not included
Bac ramasse-couverts non inclus / Besteckkasten nicht inklusive

REF      mm  U

REF      mm  U

REF      mm  U

REF      mm  U

REF      mm  U

80700 526 x 510 x 328 1

No incluyen cubetas GN / GN containers not included
Bacs GN non inclus / GN Behälter nicht inklusive

No incluyen cubetas GN / GN containers not included
Bacs GN non inclus / GN Behälter nicht inklusive

Soporte para 4 cubetas GN 1/3 / 
Counter-top dispenser for 4 GN containers 1/3 /
Support pour 4 bacs GN 1/3 / 
Ständer für 4 Behälter GN 1/3

8072

80720 738 x 310 x 430 1

1

Soporte para 8 cubetas GN 1/3 / 
Counter-top dispenser for 8 GN containers 1/3 /
Support pour 8 bacs GN 1/3 / 
Ständer für 8 Behälter GN 1/3

8073

80730 738 x 465 x 600 1

Polipropileno alimentario / Food contact polypropylene
Polypropylène alimentaire / Polypropylen geeignet für den Lebensmittelkontak.

6 Compartimentos / 6 Compartments.
6 Compartiments / 6 Unterleilungen

Bandeja auto-servicio acero inox / 
St/steel self-service tray /
Plateau self-service acier inox / 
Selbstbedienungstablett rostfreier Stahl

340

REF mm                  H mm  U

340.000 460 x 285 120
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 5.4.  

CARROS Y DISPENSADORES / TROLLEYS AND DISPENSERS / 
CHARIOTS ET DISTRIBUTEURS / SERVICEWAGEN UND SPENDER

F25

COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

Fabricada en polipropileno con interior aislante de poliuretano. Sin CFC.
Made of polypropylene with insulating polyurethane without CFC interior.
Fabriqué en polypropilène avec interieur de polyurètane sans CFC.
Hergestellt aus Polypropylen mit Innenisolierung aus Polyurethan. 
Ohne CFC.

Adaptado para plato llano, hondo, bol, fuente rectangular en 
policarbonato, porcelana o melamina.
Suitable for fl at plate, soup plate, bowl, salad bowl on policarbonate, 
chinaware or melamine.
Apte pour assiettes plates, à soupe, bols, raviers, soit en polycarbonate, 
porcelaine ou melamine.
Geeignet für fl ache und tiefe Teller, Schüssel, rechteckige Schale aus 
Polycarbonat, Porzellan oder Melamin.

Complementos no incluidos / Complements not included.
Compléments  non-inclus /  Zubehör nicht inklusive

Bandeja isotérmica / Isothermal tray /
Plateau Isotherme / Isothermisches Tablett919

REF      mm  U

919.000 530 x 370 x 110 1

Platos policarbonato / Polycarbonate plates / 
Assiettes en polycarbonate / Polycarbonat Teller920

REF  Ø mm H mm  U

920.001
920.002
920.003

Llano / Flat / Plat / Flach
Hondo / Soup / À soupe / Tief
Desayuno / Breakfast / 
Petit déjeuner / Frühstück

1
1
1 

206
185
175

29
45
25

Apto para lavavajillas y microondas / 
Dishwasher and microwave safe
Utilisable au lave-vaisselle et micro-ondes / 
Geeignet für Spülmaschinen und Mikrowellen

Apto para lavavajillas y microondas / 
Dishwasher and microwave safe
Utilisable au lave-vaisselle et micro-ondes / 
Geeignet für Spülmaschinen und Mikrowellen

Apto para lavavajillas y microondas / 
Dishwasher and microwave safe
Utilisable au lave-vaisselle et micro-ondes / 
Geeignet für Spülmaschinen und Mikrowellen

Apto para lavavajillas y microondas / 
Dishwasher and microwave safe
Utilisable au lave-vaisselle et micro-ondes / 
Geeignet für Spülmaschinen und Mikrowellen

Ref. 920.001

Bol doble pared policarbonato con tapa / 
Double wall polycarbonate bowl with lid /
Bol polycarbonate double paroi avec couvercle / 
Doppelwändige Schüssel aus Polycarbonat mit Deckel921

REF Ø mm H mm Lts  U

921.001 125 68 0,45 1

Tipo / Type

Fuente rectangular policarbonato / 
Polycarbonate rectangular bowl /
Ravier rectangulaire en polycarbonate / 
Rechteckige Schale aus Polycarbonat922

REF mm H mm Lts  U

922.000
922.100*

95 x 138
96 x 139

45
24

0,25

*Tapa rígida / 
*Rigid lid / 
*Couvercle rigide / 
*Harter Deckel

1
1

Taza desayuno policarbonato / 
Polycarbonate breakfast cup /
Tasse dessert polycarbonate / 
Frühstückstasse aus Polycarbonat923

*Tapa / 
*Lid / 
*Couvercle / 
*Deckel

REF Ø mm H mm Lts  U

923.000
923.001*

94
100

68 0,325 1
1
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CARROS Y DISPENSADORES / TROLLEYS AND DISPENSERS / 
CHARIOTS ET DISTRIBUTEURS / SERVICEWAGEN UND SPENDER

  COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

Ref. 925.001 Ref. 925.002

920 mm

1520 mm

620 mm 620 mm

500 mm

1520 mm

120 mm
120 mm

NCarro transporte bandejas / Tray transport trolley /
Chariot transport plateaux / Transportwagen925

REF                          U

925.001
925.002

1
1

MEDIDA GUÍAS MM /
SIZE OF RAILS MM /
DIMENSIONS GLISSIÈRES MM / 
GRÖSSE DER EINSCHÜBE

Nº GUÍAS /
NR. OF LEVELS /
NUM. NIVEAUX /
NR. EINSCHÜBE

MEDIDAS TOTALES MM /
TOTAL SIZES MM /
MESURES TOTALES MM /
GESAMTGRÖSSE

DISTANCIA ENTRE GUÍAS /
DISTANCE BETWEEN LEVELS /
ESPACE ENTRE NIVEAUX /
ABSTAND DER EINSCHÜBE

120 mm
120 mm

620 x 500 x 1520
620 x 920 x 1520

10
20

550 x 375
550 x 375

Carro fabricado en acero 
inoxidable y guías de plástico. 
Ideal para el transporte de 
bandejas de distintas medidas, 
gracias al diseño especial de 
sus guías. Ruedas giratorias 
insonoras de Ø 125 mm.

Trolley made of St/Steel and 
plastic rails. Perfect for many 
different size trays transport 
thanks to the special rail 
design. Soundproof revolving 
castors Ø 125 mm.

Chariot fabriqué en acier 
inoxydable et glissières en 
plastique. Idéal pour le transport 
des plateaux de différentes 
mesures, grâce au design 
spécial des glissières. Roulettes 
insonores de Ø 125 mm.

Wagen hergestellt aus rostfreiem 
Stahl mit Plastikeinschüben. Ideal 
für den Transport von Tabletts 
verschiedener Grössen, dank seinem 
speziellen Design der Einschübe. 
Geräuschlose drehbare Räder Ø 125 
mm.

Vaso policarbonato / 
Polycarbonate glass /
Verre en polycarbonate / 
Polycarbonat Becher924

Apto para lavavajillas / Dishwasher safe
Utilisable au lave-vaisselle / Spülmaschinengeeignet

REF Ø mm H mm Lts  U

924.001
924.002
924.002A
924.002R
924.002V

70
70
70
70
70

102
70
70
70
70

0,25
0,17
0,17
0,17
0,17

1
1
1
1
1

Color / Couleur
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5.4.  

SEÑALIZACIÓN / SIGNS / SIGNALISATION / MARKIERUNG

COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

Poste separación acero inoxidable / St/Steel barrier /
Poteau acier inoxydable / Seperationspfosten rostfreier Stahl19100 / 19101 / 19113

Ref. 19101

Ref. 19100 : Pulido brillante / Mirror Polished / 
  Polissage brillant / Glänzend poliert

Ref. 19101 : Baño dorado / Golden coated / 
  Doré / Goldbeschichtet

Ref. 19100

REF H cm Kg   U

19100
19101
19113*

95
100
100

10,5
10,5
8,0

1
1
1

*Poste separación aspecto madera / 
  Barrier. Wooden looking /
  Poteau aspect bois / 
  Seperationspfosten Holzlook

Cordón no incluido
Belt not included
Cordon non inclus
Seil nicht inklusive

Ref. 19109 Ref. 19110

Gancho soporte pared / Wall hook / Crochet mur / Wandhaken19109 / 19110

Para ref.  / For items / Pour réf. / Für Art. : 
19100 / 19101 /19113

REF   Farbe   U

19109
19110

Cromado / Chronium / Chromé / Chrom
Dorado / Golden / Doré / Gold

1
1

Color / Couleur

Ø 32 cm

Poste separación con cinta roja retráctil / Barrier with red retractable belt system /
Poteau dérouleur à sangle rouge / Seperationspfosten mit einziehbarem rotem Band19102

Poste con cinta retráctil. Brillante / Barrier with retractable belt. Mirror polished /
Poteau dérouleur à sangle. Brillant /  Pfosten mit einziehbarem rotem Band. Glänzend19114

REF H cm L cm Kg  U

19102 96 210 8 1

Cabezal fi jo.
Fix Head.
Tête fi xe.
Fester Kopf.

Cabezal removible.
Detachable head.
Tête amovible.
Kopf abnehmbar.

REF  H cm L cm Kg  U

19114-N
19114-A
19114-R

Negro / Black / Noir / Schwarz
Azul / Blue / Bleu / Blau
Rojo / Red / Rouge / Rot

1
1
1

94
94
94

9
9
9

200
200
200

Color / Couleur

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL

INOX - ST/STEEL
ROSTFREIER STAHL

Ref. 19113
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    COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

SEÑALIZACIÓN / SIGNS / SIGNALISATION / MARKIERUNG

Gancho soporte pared / Wall hook / Crochet mur / Wandhaken

Recambio cabezal poste / Spare head for barrier /
Rechange de sangle / Ersatzkopf für Pfosten19115

Cabezal pared cinta retráctil roja / Wall system barrier with red retractable belt /
Poteau dérouleur pour mur à sangle rouge / Kopf für rotes einziebares Band mit Wandbefestigung19111

Para poste ref. 19114
For barrier ref. 19114
Pour poteau réf. 19114
Für Pfosten Art. 19114

REF    L cm  U

19115-N
19115-A
19115-R

Negro / Black / Noir / Schwarz
Azul / Blue / Bleu / Blau
Rojo / Red / Rouge / Rot

1
1
1

200
200
200

REF L cm  U

19111 210 1

Color / Couleur

Soporte pared poste cinta retráctil / Wall support for wall barrier with retractable belt /
Support mur pourpoteau dérouleur / Wandbefestigung für rotes einziebares Band19112

Para ref. / For ref / Pour ref  / Für Art. :
19102 / 19114 / 19111

REF       U

19112 1

Para ref. / For ref / Pour ref /  Für Art.  :
19114

Panel información / Information sign / Panneau information / Informationsschild19116
REF cm  U

19116 21,8 x 32 1

REF    L cm  U

19105
19107
19103

Burdeos / Burgundy / Bordeaux / Bordeauxrot

Azul / Blue /Bleu / Blau

Bronce / Plaited Bronze / Bronze / Bronze

1
1
1

150
150
150

19105 19107 19103

Cordón con ganchos cromados / Belt with chromium-plated ends /
Cordon à crochets chromés / Seil mit verchromten Haken19105 / 19107 / 19103

REF    L cm  U

19106
19108
19104

Burdeos / Burgundy / Bordeaux / Bordeauxrot

Azul / Blue /Bleu / Blau

Bronce / Plaited Bronze / Bronze / Bronze

1
1
1

150
150
150

19106 19108 19104

Cordón con ganchos dorados / Belt with golden ends /
Cordon à crochets dorés / Seil mit vergoldeten Haken19106 / 19108 / 19104

Color / Couleur

Color / Couleur
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5.4. COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / XXX COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

FABRICADAS CON UN MATERIAL PLÁSTICO ESPECIAL QUE NO SE RAYA. MARCOS DE MADERA RESISTENTES AL AGUA Y AL SOL. 
PIZARRAS ESPECIALMENTE DISEÑADAS PARA EL USO DE TIZAS O  ROTULADORES CON BASE DE AGUA.

PRODUCED FROM SPECIAL PLASTIC COMPLETELY ANTI-SCRATH MATERIAL. SOLID WOOD FRAME DOUBLE-LACQUERED. RAIN AND 
SUNPROOF. WRITING-SURFACES SPECIALLY DESIGNED FOR USING WATER BASED CHALKMARKERS.

     
FABRIQUÉS AVEC UN MATÉRIEL PLASTIQUE SPÉCIAL ANTI-RAYURES. CADRES EN BOIS MASSIF. RÉSISTANTS À LA PLUIE ET AU SOLEIL. 
TABLEAUX SPÉCIALEMENT CONÇUS POUR L’UTILISATION DES CRAIES OU MARQUEURS AVEC BASE À EAU.

HERGESTELLT AUS EINEM SPEZIELLEM PLASTIK, WELCHES NICHT VERKRATZT. RAHMEN AUS HOLZ RESISTENT GEGEN WASSER UND 
SONNE. SPEZIELLES TAFELDESIGN FÜR DEN GEBRAUCH VON KREIDE UND FILZSTIFTEN.

ESPAÑOL

ENGLISH

FRANÇAIS

DEUTSCH

B

A

Caballete-Duo21000 / 21001

REF A cm B cm  U

REF A cm B cm  U

REF A cm B cm  U

REF A cm B cm  U

21000
21001

75
55

135
85

1
1

Caballete-Uno21003

21003 55 85 1

B

A

Universal 2100

21004
21005
21006
21007
21008

40
50
60
70
80

50
60
80
90

100

1
1
1
1
1

B

A

B

A

Curva21013 / 21014

21013
21014

50
60

80
105

 

1
1
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  COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / XXX  COLECTIVIDADES / INSTITUTIONS / COLLECTIVITÉS / KOLLEKTIVITÄT

B

A

REF A cm B cm  U

REF A cm B cm  U

Lucky2101
21015
21016
21017

10
15
21

15
21
30

1
1
1

B

A

Basic2102
21027
21028
21029

10
15
21

15
23
31

1
1
1

Marcadores tiza fluorescentes, grueso 2-6 mm / Fluorescent Chalkmarkers widths, 2-6 mm
Marqueurs fluorescents épaisseur, 2-6 mm / Fluoreszierende Kreidemarker, Breite 2-6 mm

21020-26

REF     U

21020
21021
21022
21023
21024
21025
21026

Blanco / White / Blanc / Weiss
Rojo / Red / Rouge / Rot
Azul / Blue / Bleu / Blau
Amarillo / Yellow / Jaune / Gelb
Verde / Green / Vert / Grün
Naranja / Orange / Orange / Orange
Rosa / Pink / Rose / Rosa

1
1
1
1
1
1
1

Resistentes a la lluvia. Fácil de borrar con un trapo húmedo /
Rainproof. Easy to wipe off with damp cloth /
Résistants à la pluie. S’efface facilement avec un chiffon humide /
Resistent gegen Regen. Einfach zu löschen mit einem feuchten Tuch

COLOR /
COLOUR /
COLEUR /
FARBE
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